

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «ИРКУТСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ» ФГБОУ ВО «ИГУ»

Кафедра конституционного права и теории права

УТВЕРЖДАЮ

Заместитель директора ЮИ ИГУ

В.В. Яковлев «29» марта 2023 г.

Рабочая программа дисциплины (модуля)

Наименование дисциплины (модуля): Б1.В.ДВ.02.01 Актуальные проблемы деятельности прокуратуры в системе органов публичной власти Российской Федерации

Направление подготовки: 40.04.01 Юриспруденция

Направленность (профиль) подготовки: «Юриспруденция: Правовое обеспечение деятельности органов публичной власти, в том числе судов и органов прокуратуры»

Квалификация выпускника – Магистр

Форма обучения: заочная

Согласовано с УМК Юридического института

Протокол № 6 от «15» марта 2023 г.

Зам. директора ЮИ ИГУ

В.В. Яковлев

Рекомендовано кафедрой:

Протокол № 7 от «15» марта 2023 г.

Зав. кафедрой, д.ю.н., профессор

С.И. Шишкин

Содержание

	стр.
I. Цели и задачи дисциплины (модуля)	3
II. Место дисциплины (модуля) в структуре ОПОП.	3-4
III. Требования к результатам освоения дисциплины (модуля)IV. Содержание и структура дисциплины (модуля)	4-5 6-14
4.1 Содержание дисциплины, структурированное по темам, с указанием видов учебных занятий и отведенного на них количества академических часов	6-7
4.2 План внеаудиторной самостоятельной работы обучающихся по дисциплине	7-8
4.3 Содержание учебного материала	9-10
4.3.1 Перечень семинарских, практических занятий и лабораторных	10-11
работ	
4.3.2. Перечень тем (вопросов), выносимых на самостоятельное	11
изучение в рамках самостоятельной работы студентов	12 14
4.4. Методические указания по организации самостоятельной работы	12-14
4.5. Примерная тематика курсовых работ (проектов)	14
V. Учебно-методическое и информационное обеспечение	14-36
дисциплины (модуля)	1.00
а) перечень литературы	14-15
б) периодические издания	15
в) список авторских методических разработок	15
г) базы данных, поисково-справочные и информационные системы	15-36
VI. Материально-техническое обеспечение дисциплины (модуля)	36-37
6.1. Учебно-лабораторное оборудование:	36-37
6.2. Программное обеспечение:	37
6.3. Технические и электронные средства обучения:	37
VII. Образовательные технологии	37-38
VIII. Оценочные материалы для текущего контроля и промежуточной	38-43
аттестации	

I. Цели и задачи дисциплины (модуля):

Пели:

Целями освоения дисциплины Б1.В.ДВ.02.01 «Актуальные проблемы деятельности прокуратуры в системе органов публичной власти Российской Федерации» в соответствии с ФГОС ВО - магистратура по направлению подготовки 40.04.01 «Юриспруденция» (утв. Приказом Минобрнауки России № 1451 от 25 ноября 2020 г.) являются:

- формирование способности у выпускника профессиональных компетенций ПК-4, ПК-5, необходимых и достаточных для осуществления правоприменительной, экспертно-аналитической и консультационной профессиональной деятельности в сфере взаимодействия органов прокуратуры с федеральными, региональными и муниципальными органами законодательной и исполнительной власти Российской Федерации;
- формирование способностей у выпускника для осуществления профессиональной деятельности, направленной на реализацию правовых норм и обеспечение правопорядка в различных сферах жизни общества.

Задачи:

- сформировать у выпускника комплекс знаний о месте и роли деятельности органов прокуратуры в системе органов публичной власти Российской Федерации;
- cформировать представление о механизме правового регулирования деятельности органов прокуратуры во взаимодействии с органами законодательной, исполнительной и судебной власти в Российской Федерации;
- сформировать комплекс знаний о системе законодательства Российской Федерации, регулирующего деятельность органов прокуратуры в механизме взаимодействия в системе органов публичной власти, актуальными проблемами его реализации и практикой применения;
- сформировать практические навыки и умения юридического анализа правоприменительной и правореализационной практики деятельности органов прокуратуры в механизме взаимодействия с иными органами публичной власти в Российской Федерации, их юридического консультирования, направленного на повышение эффективности деятельности.
- сформировать навыки по соблюдению принципов этики юриста, в том числе в части антикоррупционных стандартов поведения;
- сформировать практические навыки работы, способствующие формированию единой, целостной системы знаний.

II. Место дисциплины в структуре ОПОП ВО:

- 2.1. Учебная дисциплина Б1.В.ДВ.02.01 «Актуальные проблемы деятельности прокуратуры в системе органов публичной власти Российской Федерации» относится к элективной части, формируемой участниками образовательных отношений программы по направлению подготовки 40.04.01 «Юриспруденция», направленности «Юриспруденция: Правовое обеспечение деятельности органов публичной власти, в том числе судов и органов прокуратуры».
- 2.2. Для изучения данной учебной дисциплины необходимы знания, умения и навыки, формируемые предшествующими дисциплинами: Структура публичной власти в Российской Федерации: актуальные проблемы организации и деятельности; Разделение властей: теория и практика применения; Организация государственной и муниципальной службы в Российской Федерации; Профессиональная этика юриста; Юридический анализ правоприменительной практики и т.д.

При изучении данной учебной дисциплины обучающийся должен иметь представления о системе органов публичной власти в Российской Федерации. Знать, что такое функции государства, структура государственного аппарата, классификация видов органов государственной власти, механизм государственного управления, а также иметь понятие о системе российского права и системе законодательства, представлять себе, что такое юридическая ответственность.

2.3. Перечень последующих и параллельных учебных дисциплин, для которых необходимы знания, умения и навыки, формируемые данной учебной дисциплиной: Организация деятельности органов прокуратуры в Российской Федерации; Проблемы обеспечения соблюдения требований антимонопольного законодательства Российской

Федерации; Правотворчество региональных органов публичной власти в Российской Федерации; Публично-частное партнерство: механизм правового регулирования в Российской Федерации.

Учебная дисциплина Б1.В.ДВ.02.01 «Актуальные проблемы деятельности прокуратуры в системе органов публичной власти Российской Федерации» имеет логическую и содержательно-методическую взаимосвязь с указанными дисциплинами для освоения образовательной программы по направлению подготовки 40.04.01 «Юриспруденция».

Для освоения учебной дисциплины Б1.В.ДВ.02.01 «Актуальные проблемы деятельности прокуратуры в системе органов публичной власти Российской Федерации» требуются «входные» знания и умения обучающегося, сформированные на основе общих представлений о теоретической основе понятий о государстве, его основных функциях, структуре государственного аппарата, понятия и структурные элементы политической системы и гражданского общества.

III. Требования к результатам освоения дисциплины:

Процесс освоения дисциплины Б1.В.ДВ.02.01 «Актуальные проблемы деятельности прокуратуры в системе органов публичной власти Российской Федерации» направлен на формирование компетенций (элементов следующих компетенций) в соответствии с ФГОС ВО и ОПВО по данному профилю направления подготовки 40.04.01 «Юриспруденция».

Перечень планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), соотнесенных с индикаторами достижения компетенций

Компетенция	Индикаторы	Результаты обучения
	компетенций	
ПК-4	ИДК _{ПК-4}	Знать:
Способен анализировать	Понимает и способен	- действующее законодательство
документы и информацию,	соблюдать этические	по вопросам деятельности органов
давать квалифицированные	нормы в деятельности	прокуратуры и практику его
юридические заключения	юриста, способен	применения;
по вопросам деятельности	выполнять	- специальную правовую
органов публичной власти	антикоррупционные	терминологию;
на предмет соответствия	требования	- основы государственного
действующему	законодательства	управления, государственного
законодательству		регулирования деятельности
Российской Федерации		органов прокуратуры Российской
		Федерации;
		Уметь:
		- анализировать, применять и
		толковать нормативные правовые
		акты;
		- юридически правильно
		квалифицировать факты и
		обстоятельства;
		- давать квалифицированные
		юридические заключения и
		консультации;
		- принимать решения и совершать
		юридические действия в точном
		соответствии с законом;
		- формулировать выводы и
		предложения для региональных и
		местных органов власти по
		выполненного анализа НПА.
		- добросовестно исполнять
		профессиональные обязанности,
		соблюдать принципы этики

		юриста;
		Владеть: - культурой мышления, способностью к обобщению, анализу, восприятию информации, постановке цели и выбору путей ее достижения; - навыками решения практических задач.
ПК-5 Способен разъяснять требования законодательства по вопросам деятельности органов публичной власти Российской Федерации	ИДК пк-5	Знать: - нормы законодательства Российской Федерации, регулирующих деятельность органов прокуратуры Российской Федерации; - основы государственного управления, государственного регулирования деятельности органов прокуратуры Российской Федерации; - этику делового общения и правила ведения переговоров; Уметь: - анализировать, применять и толковать нормативные правовые акты, регулирующих деятельность органов прокуратуры Российской Федерации; - принимать решения и совершать юридические действия в соответствии с нормами законодательства, регулирующего деятельность органов прокуратуры Российской Федерации; - анализировать судебную практику, связанную с деятельностью органов прокуратуры Российской федерации; - пользоваться справочно- правовыми системами Владеть: - навыками аналитического мышления, способностью к обобщению, восприятию
		оперативной информации, постановке цели и выбору оптимального решения практических управленческого решения.

(включая КО - 2 ч.) на зачет.

Из них реализуется с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий 0 часов.

Форма промежуточной аттестации: зачёт (2 курс, летняя сессия)

4.1 Содержание дисциплины, структурированное по темам, с указанием видов учебных занятий и отведенного на них количества академических часов

№ п/н				практическая подготовка обучающихся	само	ві стоятел обучак ическую трудою	ключая іьную р ощихся	работу , отовку и ь	Форма текущего контроля успеваемости / Форма промежуточн ой аттестации
	Раздел дисциплины	30		ктическая подго	преп	Сонтакт работа одавате ающим	ля с	Самостоятельная работа	(по семестрам)
		Сессия, курс	Всего часов	Из них праг	Лекци я	Пра кти ческ ое заня тие	Кон суль тац ии	Само	
			144		4	10		126	
1	Раздел I. Актуальные вопросы организация деятельности прокуратуры Российской Федерации.	2, 3	17		2	1		14	Устный опрос
2	Раздел II. Актуальные вопросы прокурорского надзора за исполнением законов и соответствием законам правовых актов.	2, л	17		2	1		14	Устный опрос Доклад
3	Раздел III. Актуальные вопросы прокурорского надзора за соблюдением прав и свобод человека и гражданина.	2, л	15			1		14	Устный опрос
4	Раздел IV. Актуальные вопросы прокурорского надзора за исполнением законов органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность.	2, л	15			1		14	Устный опрос
5	Раздел V. Актуальные вопросы прокурорского надзора за исполнением законов в досудебном производстве.	2, л	15			1		14	Устный опрос
6	Раздел VI. Актуальные вопросы прокурорского надзора за исполнением законов	2, л	15			1		14	Устный опрос

8	Раздел VII. Участие прокурора в рассмотрении судами уголовных дел. Раздел VIII. Участие прокурора в рассмотрении судами гражданских, административных и арбитражных дел. Раздел IX. Актуальные	2, л	15		1	14	Устный опрос Устный опрос
9	вопросы координации деятельности правоохранительных органов по борьбе с преступностью.	2, л	16		2	14	э стный опрос
	Вид промежуточной аттестации						зачёт
	Итого часов		144 в т.ч. 4 конт роль – из них	4	10	126	

4.2 План внеаудиторной самостоятельной работы обучающихся по дисциплине

		Самост	гоятельная р	работа		Учебно-
		обу	чающихся		Оцено	методическое
Сессия	Название раздела	Работа с	В	Трудое	чное	обеспечение
		литературой и	течение	мкость	средство	самостоятельной
		источниками	семестра	(час.)		работы
	Раздел І. Актуальные	Работа с	В		устный	По разделу
	вопросы организация	литературой и	течение		опрос	V рабочей
2 курс	деятельности прокуратуры	источниками	семестра		Тест в	программы
летн	Российской Федерации.			14	системе	Курс в системе
лстн					https://	https://educa.isu
					educa.isu.r	<u>.ru</u>
					<u>u</u>	
	Раздел II. Актуальные	Работа с	В		устный	По разделу
	вопросы прокурорского	литературой и	течение		опрос	V рабочей
2 курс	надзора за исполнением	источниками	семестра		Тест в	программы
летн	законов и соответствием			14	системе	Курс в системе
летн	законам правовых актов.				https://	https://educa.isu
					educa.isu.r	<u>.ru</u>
					<u>u</u>	

			оятельная р чающихся	работа	Опело	Учебно- методическое
Сессия	Название раздела	Работа с В Трудое			•	обеспечение
00001111	тизвить раздели	литературой и	течение	МКОСТЬ	средство	самостоятельной
		источниками	семестра	(час.)	i i i i	работы
	Раздел III. Актуальные	Работа с	В	(1001)	устный	По разделу
	вопросы прокурорского	литературой и	течение		опрос	V рабочей
2	надзора за соблюдением		семестра		Тест в	программы
2 курс	прав и свобод человека и		1	14	системе	Курс в системе
летн.	гражданина.				https://	https://educa.isu
					educa.isu.r	<u>.ru</u>
					<u>u</u>	
	Раздел IV. Актуальные	Работа с	В		устный	По разделу
	вопросы прокурорского	литературой и	течение		опрос	V рабочей
2 курс	надзора за исполнением	источниками	семестра		Тест в	программы
летн.	законов органами,			14	системе	Курс в системе
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	осуществляющими				https://edu	https://educa.isu.ru
	оперативно-розыскную				<u>ca.isu.ru</u>	
	деятельность.	D 6	D		U	П
	Раздел V. Актуальные		В		устный	По разделу
2 *****	вопросы прокурорского	литературой и	течение		опрос Тест в	V рабочей
2 курс	надзора за исполнением законов в досудебном	источниками	семестра	14	системе	программы Курс в системе
летн.	законов в досудебном производстве.				https://edu	https://educa.isu.ru
	производетве.				ca.isu.ru	intps://cduca.isu.ru
	Раздел VI. Актуальные	Работа с	В		устный	По разделу
	вопросы прокурорского	литературой и	течение		опрос	V рабочей
	надзора за исполнением	источниками	семестра		Тест в	программы
	законов администрациями		- Comparison		системе	Курс в системе
	органов и учреждений,				https://edu	https://educa.isu.ru
2	исполняющих наказание и				ca.isu.ru	
2 курс	назначаемые судом меры			14		
летн.	принудительного					
	характера,					
	администрациями мест					
	содержания задержанных					
	и заключенных под					
	стражу.	D C	D		U	TT
	Раздел VII. Участие	Работа с	В		устный	По разделу
2 курс	прокурора в рассмотрении судами уголовных дел.	литературой и источниками	течение		опрос Тест в	V рабочей программы
2 курс летн.	судами уголовных дел.	источниками	семестра	14	системе	Курс в системе
летт.					https://edu	https://educa.isu.ru
					ca.isu.ru	intips://caaca.isa.ia
	Раздел VIII. Участие	Работа с	В		устный	По разделу
	прокурора в рассмотрении	литературой и	течение		опрос	V рабочей
2 курс	судами гражданских,	источниками	семестра	1 /	Тест в	программы
летн.	административных и		•	14	системе	Курс в системе
	арбитражных дел.				https://edu	https://educa.isu.ru
					ca.isu.ru	
	1	Работа с	В		устный	По разделу
	1 -	литературой и	течение		опрос	V рабочей
2 курс	деятельности	источниками	семестра	14	Тест в	программы
летн.	правоохранительных			1	системе	Курс в системе
	органов по борьбе с				https://edu	https://educa.isu.ru
0.7	преступностью.			447	<u>ca.isu.ru</u>	
OOII	ций объем самостоятельной р	раооты по дисци	шине (час)	126		

		Самостоятельная работа				Учебно-
		обучающихся			Оцено	методическое
Сессия	Название раздела	Работа с	В	Трудое	чное	обеспечение
		литературой и	течение	мкость	средство	самостоятельной
		источниками	семестра	(час.)		работы
Из ни	х объем самостоятельной р	работы с испол	ьзованием			
электронного обучения и дистанционных образовательных						
технолог	ий (час)					

4.3 Содержание учебного материала

Раздел I. Актуальные вопросы организация деятельности прокуратуры Российской Федерации.

- Тема 1. Понятие и содержание принципов организации и деятельности прокуратуры.
- Тема 2. Независимость прокуратуры от федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления и общественных объединений и недопустимость вмешательства в осуществление прокурорского надзора.
- Тема 3. Зональный, предметный и предметно-зональный принципы организации управления.

Раздел II. Актуальные вопросы прокурорского надзора за исполнением законов и соответствием законам правовых актов.

- Тема 1. Полномочия прокурора при осуществлении надзора.
- Тема 2. Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов.
- Тема 3. Правовые основы участия прокуроров в совершенствовании законов и иных нормативных правовых актов.
 - Тема 4. Основные формы участия прокуроров в правотворческой деятельности.
- Tема 5. Взаимодействие органов прокуратуры со средствами массовой информации и институтами гражданского общества.
 - Тема 6. Правовое просвещение.

Раздел III. Актуальные вопросы прокурорского надзора за соблюдением прав и свобод человека и гражданина.

- Тема 1. Полномочия прокуроров при осуществлении надзора за соблюдением прав и свобод человека и гражданина.
- Тема 2. Порядок и сроки рассмотрения жалоб и заявлений, обращений СМИ, трудовых коллективов.
- Тема 3. Взаимодействие прокурора с Уполномоченным по правам человека в Российской Федерации, с иными должностными лицами, государственными органами и общественными организациями, осуществляющими контроль за соблюдением прав и свобод человека и гражданина.
- Тема 4. Приоритетные направления прокурорского надзора за соблюдением прав и свобод человека и гражданина в современный период.

Раздел IV. Актуальные вопросы прокурорского надзора за исполнением законов органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность.

- Тема 1. Содержание, задачи и особенности осуществления прокурорского надзора за исполнением законов в деятельности органов, осуществляющих оперативно-розыскную деятельность (ОРД).
- Тема 2. Основные направления надзорной деятельности, предмет и пределы прокурорского надзора за исполнением законов в деятельности органов, осуществляющих ОРД.
- Тема 3. Законность в оперативно-розыскной деятельности, направленной на противодействие коррупционным преступлениям.

Раздел V. Актуальные вопросы прокурорского надзора за исполнением законов в

досудебном производстве.

- Тема 1. Прокурорский надзор и процессуальная самостоятельность следователя.
- Тема 2. Соотношение прокурорского надзора и судебного контроля на досудебной стадии уголовного процесса.
- Тема 3. Полномочия прокурора и акты прокурорского реагирования на нарушения закона, допускаемые органами, осуществляющими предварительное следствие и дознание.
- Тема 4. Уголовное преследование по делам о коррупционных преступлениях, прокурорский надзор за законностью предварительного расследования.

Раздел VI. Актуальные вопросы прокурорского надзора за исполнением законов администрациями органов и учреждений, исполняющих наказание и назначаемые судом меры принудительного характера, администрациями мест содержания задержанных и заключенных под стражу.

- Тема 1. Полномочия прокурора по надзору за исполнением законов администрациями органов и учреждений, исполняющих наказания и назначаемые судом меры принудительного характера.
- Тема 2. Законодательное регулирование прокурорского надзора за исполнением законов администрацией изолятора временного содержания (ИВС) и администрацией следственного изолятора (СИЗО).

Раздел VII. Участие прокурора в рассмотрении судами уголовных дел.

- Тема 1. Правовое регулирование участия прокурора в уголовном судопроизводстве.
- Тема 2. Участие прокурора в рассмотрении уголовных дел в суде первой инстанции.
- Тема 3. Особенности участия прокурора в суде присяжных заседателей.

Раздел VIII. Участие прокурора в рассмотрении судами гражданских, административных и арбитражных дел.

- Тема 1. Правовое и ведомственное регулирование полномочия прокурора по обращению в суд.
- Тема 2. Права и обязанности прокурора в арбитражном процессе и особенности их осуществления.
- Тема 3. Полномочия прокурора в административном судопроизводстве. Возбуждение дел по административным исковым заявлениям прокурора в соответствии с ч.1 ст.39 Кодекса административного производства Российской Федерации.

Раздел IX. Актуальные вопросы координации деятельности правоохранительных органов по борьбе с преступностью.

- Тема 1. Правовые и организационные основы координации.
- Тема 2. Координационное совещание.
- Teма 3. Взаимодействие правоохранительных органов с судами, органами юстиции, органами исполнительной, законодательной власти и органами местного самоуправления.
 - Тема 4. Координационная деятельность прокуратуры по противодействию коррупции.

4.3.1 Перечень семинарских, практических занятий и лабораторных работ

№	№ раздела	Наименование семинаров, прак-	Трудо	Оценоч-	Формиру
	и темы	тических и лабораторных работ	- ем-	ные	емые
П	дисци-		кость	сред-	компетен
/	плины		(часы	ства	ции /
П)		индикато
					ры
1	2	3	4	5	6
1.	Раздел I.	Актуальные вопросы организация деятельности прокуратуры Российской Федерации.	1	По разделу VIII рабочей программы	ПК-4 ИДК _{ПК-4.1} ПК-5 ИДК _{ПК-5}
2.	Раздел II.	Актуальные вопросы прокурорского	1	По разделу	ПК-4

	Раздел III.	надзора за исполнением законов и соответствием законам правовых актов. Актуальные вопросы прокурорского		VIII рабочей программы	ИДК _{ПК-4.1} ПК-5 ИДК _{ПК-5} ПК-4
3.		надзора за соблюдением прав и свобод человека и гражданина.	1	По разделу VIII рабочей программы	ИДК _{ПК-4.1} ПК-5 ИДК _{ПК-5}
4.	Раздел IV.	Актуальные вопросы прокурорского надзора за исполнением законов органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность.	1	По разделу VIII рабочей программы	ПК-4 ИДК _{ПК-4.1} ПК-5 ИДК _{ПК-5}
5.	Раздел V.	Актуальные вопросы прокурорского надзора за исполнением законов в досудебном производстве.	1	По разделу VIII рабочей программы	ПК-4 ИДК _{ПК-4.1} ПК-5 ИДК _{ПК-5}
6.	Раздел VI.	Актуальные вопросы прокурорского надзора за исполнением законов администрациями органов и учреждений, исполняющих наказание и назначаемые судом меры принудительного характера, администрациями мест содержания задержанных и заключенных под стражу.	1	По разделу VIII рабочей программы	ПК-4 ИДК _{ПК-4.1} ПК-5 ИДК _{ПК-5}
7.	Раздел VII	Участие прокурора в рассмотрении судами уголовных дел.	1	По разделу VIII рабочей программы	ПК-4 ИДК _{ПК-4.1} ПК-5 ИДК _{ПК-5}
8.	Раздел VIII	Участие прокурора в рассмотрении судами гражданских, административных и арбитражных дел.	1	По разделу VIII рабочей программы	ПК-4 ИДК _{ПК-4.1} ПК-5 ИДК _{ПК-5}
9.	Раздел IX.	Актуальные вопросы координации деятельности правоохранительных органов по борьбе с преступностью.	2	По разделу VIII рабочей программы	ПК-4 ИДК _{ПК-4.1} ПК-5 ИДК _{ПК-5}

4.3.2. Перечень тем (вопросов), выносимых на самостоятельное изучение студентами в рамках самостоятельной работы (СРС)

$N_{\underline{0}}$	Тема	Задание	Формируемая	ИДК
Π/Π			компетенция	
	Раздел III Тема 3. Взаимодействие	Подготовка	ПК-5	ИДК ПК-5
	прокурора с Уполномоченным по	докладов и сообщений		
	правам человека в Российской			
	Федерации, с иными должностными			
	лицами, государственными органами			
	и общественными организациями,			
	осуществляющими контроль за			
	соблюдением прав и свобод человека			
	и гражданина.			
	Раздел VII. Тема 1. Правовое	Подготовка	ПК-5	ИДК _{ПК-5}
	регулирование участия прокурора в	докладов и сообщений		
	уголовном судопроизводстве.			
1.	Раздел IX. Тема 1. Правовые и	Подготовка докладов и	ПК-5	ИДК _{ПК-5}
	организационные основы	сообщений		
	координации.			

4.4. Методические указания по организации самостоятельной работы студентов

Методические рекомендации для подготовки к практическим занятиям

Подготовка к практическим занятиям является важнейшим условием успешного выполнения учебного плана и приобретения должной квалификации исследователя, научного работника. Сообразно вышеперечисленным задачам должна строиться самостоятельная работа студента, обучающегося по программе магистратуры, по подготовке к практическому занятию по дисциплине. Эта работа качественно отличатся от самостоятельной работы студента-бакалавра.

Подготовка к практическому занятию предполагает обстоятельное изучение рекомендованной научной, учебной, справочной литературы и самостоятельного поиска информации по теме занятия. Необходимая часть этого вида самостоятельной работы — работа с первоисточниками. При работе с первоисточниками необходимо помнить, что недостаточно ограничиваться лишь беглым ознакомлением, просмотром текста, необходимо их основательное изучение и конспектирование. Целесообразно вести словарь основных общенаучных понятий и терминов.

Работе с терминами надо уделять особое внимание как при подготовке к занятиям, так и при написании рефератов. Термин является носителем профессиональной информации. Это — важный инструмент научно-исследовательской деятельности. Термин — особый языковой знак. Используя термин, говорящий, с одной стороны, как и при использовании общеупотребительного слова, неосознанно опирается на огромные когнитивные ресурсы, а с другой — эта база имеет отличную от литературного языка природу и структуру. По своим языковым свойствам термин значительно отличается от обычного слова. Принято считать, что это различие выражается в стремлении термина к однозначности, в то время как обычный знак-слово, характеризуется, напротив, многозначностью. Содержательное наполнение термина, хотя он и соотносится с общеязыковым значением, является куда более строгим. Содержательные границы термина установлены специальным словарём. Относиться к выбору терминов надо тщательно. Система терминов отражает систему понятий той или иной отрасли знания или научной дисциплины.

Методические рекомендации для подготовки рефератов, докладов и сообщений

Студенты выполняют по желанию **реферативную работу**. Выполнение письменных работ студентами-заочниками помогает более углубленно усвоить отдельные положения изучаемого курса, сформировать навыки самостоятельной работы с литературой, повысить уровень теоретической подготовки, а также выработать навыки обобщения правового материала, для дальнейшего выполнения подобных работ более высокого уровня.

Тему реферата магистрант выбирает самостоятельно в зависимости от интереса к конкретной проблеме, возможности найти соответствующую литературу и с обязательным использованием первоисточников. В исключительных случаях тема реферата может быть сформулирована магистрантом самостоятельно, но она должна соответствовать профилю учебной дисциплины, согласована с научным руководителем.

Магистрантам необходимо обратить внимание на то, что для выполнения работ предлагается только примерный план, которому целесообразно следовать. Магистрант по своему усмотрению может изменить план реферата, избрав иную последовательность изложения материала, либо дополнив его другими вопросами. Однако при всех условиях вопросы, содержащиеся в примерном плане, должны быть освещены.

Не следует забывать и о том, что каждая письменная работа должна содержать введение и заключение. Во введении необходимо обосновать актуальность темы, показать степень ее разработанности в научной и учебной литературе, сформулировать цели и задачи, которые поставил перед собой автор при освещении избранной темы. В заключении следует изложить основные выводы, к которым пришел автор, излагая вопросы темы. При этом автор может изложить и собственное мнение по вопросам, носящим проблемный характер.

Выполнение реферативных работ предполагает глубокое изучение рекомендуемой к теме литературы. Вместе с тем не следует ограничиваться только тем перечнем литературы,

который предложен в заданиях. Студент может привлечь и другую литературу по избранной теме, например, монографические исследования, научные статьи из журналов «Государство и право», «Правоведение», «Право и политика», «Сибирский юридический вестник» и др., авторефераты и тексты диссертаций, учебники. При изучении литературы целесообразно делать выписки, относящиеся к каждому вопросу плана с тем, чтобы можно было использовать их при изложении материала в письменной работе. Одновременно с изучением литературы, применительно к особенностям тематики следует подбирать примеры из государственно-правовой практики для обоснования тех или иных теоретических положений.

Обязательным требованием к выполнению письменных работ является самостоятельность изложения материала. В связи с этим недопустимо механическое переписывание текста учебников и других источников. Нарушение данного требования, безусловно, влечет за собой неудовлетворительную оценку и возвращение работы для повторного выполнения.

При написании рефератов допускается применение схем, графиков, таблиц.

Реферативная работа оценивается «зачтено» или «не зачтено». Защита реферата происходит во время экзаменационной сессии.

Реферат должен быть надлежащим образом оформлены. К оформлению работ предъявляются следующие требования:

- 1. Объем: Реферат должен содержать 10–15 листов текста через 1,5 интервал 12 шрифтом;
 - 2. Обязательно должна быть указана тема работы и приведен план;
- 3. Работа должна быть пронумерована, и иметь поля для возможных замечаний рецензента;
 - 4. Название всех пунктов плана работы должны быть указано также в тексте работы;
 - 1. Обязательно должны быть выделены цитаты из использованных источников. В подстрочных сносках необходимо указать автора, название работы, место и год ее издания, страницу, с которой выписана цитата;
 - 2. В конце работы должен быть приведен список фактически использованной литературы с соблюдением требований библиографии, включая описание источников, взятых из Интернета.
 - 3. Автор обязан подписать работу и указать дату ее выполнения.

Аналогичным образом рекомендуется проводить подготовку к составлению докладов и сообщений в объёме (5-10 стр.) и возможности представления работы в электронном виде в форме презентации файла формата PowerPoint .

Методические указания по составлению проектов правовых актов:

Составление правовых актов представляет собой письменное задание (в электронном виде (программы Word, PowerPoint), объёмом 1-2 стр.) по разработке проекта тестового содержания заданного вида правового акта с использованием предложенных обстоятельств (фабулы) дела с целью упорядочения механизма организации и деятельности различных органов публичной власти в Российской Федерации. Составление проекта правового акта рекомендуется после изучения теоретических вопросов соответствующего раздела и темы курса, анализируя и обобщая ранее действующее законодательство в сравнительно-правовом анализе с действующим российским законодательством, регламентирующим статус соответствующего органа публичной власти.

В качестве основы формы соответствующего правового акта рекомендуется использовать обобщённую правотворческую практику деятельности соответствующих органов публичной власти как в зарубежных странах, так и в Российском государстве, а также современные шаблоны (макеты) различных видов типовых юридических документов, размещённых в СПС «Консультант» или «Гарант» с последующей переработкой (адаптацией) по требованиям, установленным в изучаемом нормативном правовом акте соответствующего раздела курса.

В тексте разрабатываемого проекта правового акта рекомендуется в обязательном порядке использовать соответствующую юридическую терминологию, обращая внимание на общую структуру документа (вводная, основная и заключительная части) и основные внешние реквизиты правового акта. Также рекомендуется составлять внутренне содержание

правового акта по правилам, установленным в анализируемой системе законодательства. При выполнении указанного задания рекомендуется составлять правовой акт от имени участника публичных правоотношений в соответствии с заданной фабулой дела. При разработке проекта содержания проекта правового акта рекомендуется использовать творческий подход в его оформлении и возможном самостоятельном дополнении необходимых обстоятельств дела, обращая внимание на возможную вариативность составления правового акта.

Методические указания по подготовке аналитических заключений и методических рекомендаций

Аналитические заключения и методические рекомендации представляют собой форму правового анализа на основе обобщения результатов сбора и исследования правовой информации, регламентирующего организацию взаимодействия и деятельности органов прокуратуры с органами законодательной и исполнительной власти различных уровней, а также практику его применения.

Составление заключений и рекомендаций предусматривается без ограничения требуемого объёма страниц, в печатном виде – компьютерного шрифта Times размером 12 кеглей. Также допускается оформление содержания заключений и рекомендаций на электронном носителе в виде презентации с использованием компьютерной программы файлов «PowerPoint».

При составлении аналитической заключения и методических рекомендаций по тематике рекомендуется использовать методику проведения правового мониторинга применяемого законодательства в отношении взаимодействия органов прокуратуры в системе органов публичной власти в Российской Федерации на современном этапе. Также рекомендуется проводить правовой мониторинг правоприменительной и правореализационной практики по указанной сфере правового регулирования общественных отношений. Результаты правового мониторинга рекомендуется изложить в аналитическом заключении в форме общих выводов и собственных предложений магистранта в форме методических рекомендаций по совершенствованию действующего законодательства в сфере правового регулирования организации взаимодействия и деятельности органов прокуратуры с органами публичной власти различного уровня в Российской Федерации на современном этапе.

4.5. Примерная тематика курсовых работ (проектов): учебным планом не предусмотрено.

V. УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКОЕ И ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ДИСЦИПЛИНЫ (МОДУЛЯ)

а) перечень литературы:

- 1. Ергашев, Е. Р. Организация работы в прокуратуре (первичного территориального звена прокурорской системы): учебное пособие для вузов / Е. Р. Ергашев. Москва: Издательство Юрайт, 2023. 143 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-15361-3. Текст: электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: https://urait.ru/bcode/520427 Неограниченный доступ.
- 2. Организационно-управленческая деятельность в прокуратуре и суде: учебное пособие для вузов / А. А. Титова [и др.]; под общей редакцией А. А. Титовой. Москва: Издательство Юрайт, 2023. 195 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-15676-8. Текст: электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: https://urait.ru/bcode/520543 Неогранич. доступ;
- 3. Шобухин, В. Ю. Служба в органах и организациях прокуратуры Российской Федерации : учебное пособие для вузов / В. Ю. Шобухин. 3-е изд., испр. и доп. Москва : Издательство Юрайт, 2023. 117 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-15399-6. Текст : электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: https://urait.ru/bcode/520406
- 4. Белоконь, А. В. Научные основы деятельности органов исполнительной власти : учебное пособие для вузов / А. В. Белоконь, А. А. Долгополов, А. Н. Жеребцов. Москва :

- Издательство Юрайт, 2023. 127 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-14224-2. Текст : электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: https://urait.ru/bcode/519933 Неограниченный доступ.
- 5. Прокофьев, С. Е. Основы современного государственного и муниципального управления: учебник и практикум для среднего профессионального образования / С. Е. Прокофьев, С. Г. Еремин, А. И. Галкин. Москва: Издательство Юрайт, 2023. 695 с. (Профессиональное образование). ISBN 978-5-534-13688-3. Текст: электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: https://urait.ru/bcode/519708 Неограниченный доступ.
- 6. Нечкин, А. В. Организация государственной власти в субъектах Российской Федерации : учебник для вузов / А. В. Нечкин. Москва : Издательство Юрайт, 2023. 130 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-11070-8. Текст : электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: https://urait.ru/bcode/475965 Неограниченный доступ.
- 7. Охотский, Е. В. Теория и механизмы современного государственного управления в 2 ч.: учебник и практикум для вузов / Е. В. Охотский. 3-е изд., перераб. и доп. Москва: Издательство Юрайт, 2021. 367 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-03503-2. Текст: электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: https://urait.ru/bcode/470602 Неограниченный доступ.
- **б) периодические издания:** юридические журналы: «Государство и право», «Государственное и муниципальное управление», «Правоведение», «Российский юридический журнал и другие.

в) список авторских методических разработок: размещено в портале https://educa.isu.ru

- 1. Огородов, А. Н. Прокурорский надзор за процессуальной деятельностью органов предварительного следствия при расследовании уголовных дел о взяточничестве : Учебное пособие / А. Н. Огородов. Иркутск : Иркутский юридический институт (филиал) федерального государственного казенного образовательного учреждения высшего образования "Университет прокуратуры Российской Федерации", 2022. 80 с.
- 2. Огородов, А. Н. Рассмотрение анонимных обращений в органах прокуратуры / А. Н. Огородов // Законность. -2022. -№ 5(1051). C. 24-27.
- 3. Огородов, А. Н. Прокурорский надзор за процессуальной деятельностью органов предварительного следствия / А. Н. Огородов. 2-е издание, переработанное и дополненное. Иркутск : Иркутский юридический институт (филиал) федерального государственного казенного образовательного учреждения высшего образования "Университет прокуратуры Российской Федерации", 2019. 71 с.
- 4. Огородов, А. Н. Отдельные вопросы прокурорского надзора за процессуальной деятельностью органов предварительного расследования при приеме, регистрации и разрешении сообщений о преступлениях / А. Н. Огородов // Евразийский юридический журнал. 2018. № 10(125). С. 354-357.
- 5. Огородов, А. Н. Актуальные вопросы расширения полномочий прокурора при осуществлении надзора за процессуальной деятельностью следователя / А. Н. Огородов // Прокуратура: вчера, сегодня, завтра (Сухаревские чтения) : сборник материалов II Международной научно-практической конференции, Москва, 07 октября 2016 года / Академия Генеральной прокуратуры Российской Федерации. Москва: Академия Генеральной прокуратуры Российской Федерации, 2017. С. 231-237.
- 6. Огородов, А. Н. К вопросу о соотношении прокурорского надзора, ведомственного и судебного контроля с процессуальной самостоятельностью следователя / А. Н. Огородов // . 2016. № 7. С. 96-106.
- 7. Огородов, А. Н. Прокурорский надзор за процессуальной деятельностью органов предварительного следствия / А. Н. Огородов. Иркутск : Иркутский юридический институт (филиал) федерального государственного казенного образовательного учреждения высшего образования "Академия Генеральной прокуратуры Российской Федерации", 2015. 67 с.

г) база данных, поисково-справочные и информационные системы

- www.kremlin.ru
- www.goverment.ru
- www.duma.gov.ru
- ww.council.gov.ru
- www.irkobl.ru
- www.irk.gov.ru
- www.irkutsk.izbirkom.ru

Наличие возможности доступа всех обучающихся к фондам научных, учебных изданий, в том числе к электронно-библиотечным системам (далее-ЭБС), сформированным на основании прямых договоров с правообладателями

Фонд Научной библиотеки им. В. Г. Распутина ИГУ составляет на 01.01.2023 г.

на физических носителях 2 454 730 экз. в т. ч.:

научной 1 124 139 экз.;

учебной 1 076 183 экз., в т. ч. 100 679 экз. учебно-методической литературы.

Из них книг 2 055 806 экз., журналов 329 214 экз., газет 5 850 годовых комплектов, диссертаций 3 728 экз.,

других видов документов 60 132 экз., в т. ч. 4 901 экз. электронных изданий на дисках. Сетевые электронные ресурсы: 1 513 239 полнотекстовых электронных документов, в т. ч.:

1 418 576 удаленных: в т. ч. научных 1 314 947 назв., учебных 74 863 назв.

128 700 локальных: в т. ч. научных 109 395 назв., учебных 19 305 назв.

Доступ студентов к библиотечным фондам, в том числе к изданиям по основным изучаемым дисциплинам, обеспечивается на абонементах, в читальных залах, также организован открытый (свободный) доступ к периодическим и справочным изданиям. Организован доступ для преподавателей и студентов к образовательным и научным электронным ресурсам, в том числе к электронно-библиотечным системам, сформированным на основании договоров, государственных контрактов, информационных писем правообладателей.

Перечень ресурсов прилагается по состоянию на 01.03.2023 г.

1	ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ РЕСУРСЫ				
	ЭБС «Издательство Лань»				
Информационное	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия):				
письмо № 128 от	ООО «Издательство Лань». Информационное письмо № 1258				
09.10.2017 г.	от 30.11.2022 г. Срок действия: бессрочный				
Исполнитель: ООО	2.Адрес доступа: http://e.lanbook.com/				
«Издательство Лань»	3. Цена контракта: бесплатный доступ				
	4.Количество пользователей: круглосуточный доступ				
	неограниченному числу пользователей из любой				
	точки сети Интернет				
	5.Характеристика: Доступ к 752научным журналам, с общим				
	количеством статей более 355 000.				
	Классическая литература по следующим отраслям знаний:				
	«География» - 408 книг, «Искусствоведение» - 188 книг, «Право и				
	Юридические науки» - 693 книга, «Психология. Педагогика» - 161				
	книг, «Социально-гуманитарные науки» - 2212 книг, «Экономика.				
	Менеджмент» - 116 книг, Языкознание и литературоведение – 2028				
	книг, «Художественная литература» - 27479 книг.				
Договор № СЭБ НВ	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)				
от 30.09.20 г.	ООО «ЭБС Лань». Договор № СЭБ НВ от 30.09.20 г.; Срок				
Исполнитель: ООО	действия по 31.12.2023 г.				
«ЭБС Лань»	2.Адрес доступа: www.lanbook.com				
	3.Цена контракта: безвозмездно				
	4 Характеристика: ЭБД произведений учебного и научного				
	характера участников сетевой электронной библиотеки 53 000				
	наименований на 10.11.2022г.				
	6. Количество пользователей: круглосуточный доступ				

	неограниченному числу авторизованных пользователей из любой
	точки сети Интернет
Контракт № 284/22 от 02.11.2022г. Исполнитель: ООО	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «ЭБС Лань». Контракт 284/22 от 02.11.2022г.; Срок действия по 13.11.2023 г.
ЭБС« Лань»	2.Адрес доступа: www.e.lanbook.com
	Цена контракта: 413 734,62 руб. 4. Акт № Э609 от 14.11.2022 г.
	4. Акт № 9009 от 14.11.2022 г. 5. Характеристика: Коллекции «Языкознание и
	литературоведение» издательство ВКН (200 назв.), «Химия» (46), «Биология» (34) - изд-ва «Лаборатория знаний», Политематическая — 96 электронных книг издательств: Физматлит, ДМК-Пресс, Генезис, Дашков и К, Флинта и др.
	6. Количество пользователей: круглосуточный доступ
	неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет
Контракт № 274/22 от 28.10.2022г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Издательство Лань». Контракт № 274/22 от 28.10.2022г.;
01 20.10.20221.	Срок действия по 13.11.2023 г.
Исполнитель: ООО	2.Адрес доступа: www.e.lanbook.com
«Издательство Лань»	3.Цена контракта: 600 000,00 руб.
	4. Акт № 880 от 14.11.2022 г.
	5. Характеристика: Единая профессиональная база знаний для
	классических вузов 4672 назв.
	6. Количество пользователей: круглосуточный доступ
	неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет
	ЭБС ЭЧЗ «Библиотех»
	SDE S IS NORMATERN
Государственный	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия):
контракт № 019 от 22.02.2011 г.	ООО «Библиотех» Государственный контракт № 019 от 22.02.2011 г. Срок действия: бессрочный
	Лицензионное соглашение № 31 от 22.02.2011 г.
Лицензионное	2.Адрес доступа: https://isu.bibliotech.ru/
соглашение	3. Цена контракта:390000 руб.;
№ 31 от 22.02.2011 г.	4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой
Исполнитель:ООО»Б	точки доступа сети Интернет;
иблиотех»	5. Характеристика: программный модуль для реализации
	работы ЭБС. Наполнение «ЭЧЗ Библиотех» -
	приобретаемыми электронными версиями книг (ЭВК) и
	трудами ученых ИГУ. 2147 назв. на 10.11.2022 г.
	Содержит 1338 назв.
	6. Реквизиты контрактов на приобретение и размещение ЭВК в ЭБС «ЭЧЗ Библиотех»:
2011r.	В ЭВС «ЭЧЗ БИОЛИОТЕХ»: ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 022 от 28.02.2011 г647
20111.	назв.
	OOO «Библиотех». Гос. Контракт № 04-11 от 31.05.2011 г90
	назв.
	1 000 F # 7 70 10 00/44 00 0F 00/44
	OOO «Библиотех». Гос. Контракт № 06/11 от 22.07.2011 г 14 назв.
	назв.
	-
	назв. ООО «ТД Юрайт». Контракт № 09/11 от 10. 10.2011г 22 назв.
2012r.	назв. ООО «ТД Юрайт». Контракт № 09/11 от 10. 10.2011г 22 назв. ООО «ТД Юрайт». Контракт № 9925 от 22.11.2011 г 2 назв. ООО «Университетская книга» Гос. Контракт № 01/12 от 20.01.2012 г 4 назв.
2012r.	назв. ООО «ТД Юрайт». Контракт № 09/11 от 10. 10.2011г 22 назв. ООО «ТД Юрайт». Контракт № 9925 от 22.11.2011 г 2 назв. ООО «Университетская книга» Гос. Контракт № 01/12 от 20.01.2012 г 4 назв. ООО ОИЦ «Академия». Гос. Контракт № 06/12 от 10.05.2012 г7
2012г.	назв. ООО «ТД Юрайт». Контракт № 09/11 от 10. 10.2011г 22 назв. ООО «ТД Юрайт». Контракт № 9925 от 22.11.2011 г 2 назв. ООО «Университетская книга» Гос. Контракт № 01/12 от 20.01.2012 г 4 назв.

ООО «Книжный логистический центр». Гос. Контракт № 20/12 от 29.10.2012 г13 назв. ООО «Книжный логистический центр». Гос. Контракт № 24/12 от 30.10.2012 г 12 назв. ООО ОИЦ «Академия». Гос. Контракт № 25/12 от 06.11.2012 г7 назв. ООО «Издательский Дом КДУ». Гос. Контракт № 06/13 от 18.04.2013 г8 назв. ООО «Издательский центр Юрайт». Гос. Контракт № 12/13 от 04.06.13 г 16 назв. ООО «Издательский центр Юрайт». Договор без № от 05.08.2013 г 3 назв.		
от 29.10.2012 г13 назв. ООО «Книжный логистический центр». Гос. Контракт № 24/12 от 30.10.2012 г12 назв. ООО ОИЦ «Академия». Гос. Контракт № 25/12 от 06.11.2012 г7 назв. ООО «Издательский Дом КДУ». Гос. Контракт № 06/13 от 18.04.2013 г8 назв. ООО «Издательский центр Юрайт». Гос. Контракт № 12/13 от 04.06.13 г16 назв. ООО «Издательский центр Юрайт». Договор без № от 05.08.2013 г3 назв. ООО «Издательский центр Юрайт». Договор без № от 05.08.2013 г3 назв. ООО «Издательский центр Юрайт». Договор без № от 05.08.2013 г3 назв. ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 21/13 от 27.08.2013 г21 назв. ООО «Кнорус». Контракт № 06/14 от 04.03.2014 г5 назв. ООО «Кнорус». Контракт № 06/14 от 04.03.2014 г5 назв. ООО «Ищ Юрайт». Контракт № 10 от 18.11.2014 г6 назв. ООО «ИЩ Юрайт». Контракт № 10 от 18.11.2014 г13 назв. ООО «ИЩ Юрайт». Контракт № 107 от 18.11.2014 г13 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г5 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г5 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г5 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г5 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 20 от 14.04. 2015 г 5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 3 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 3 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 3 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 3 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 3 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 3 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 3 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 3 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 3 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 3 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 3 назв. ООО		Назв. ООО «Книжный погистический центр». Гос. Контракт № 20/12
ООО «Книжный логистический центр». Гос. Контракт № 24/12 от 30.10.2012 г 12 назв. ООО ОИЩ «Академия». Гос. Контракт № 25/12 от 06.11.2012 г 7 назв. 2013г. 2013г. ООО «Издательский Дом КДУ». Гос. Контракт № 06/13 от 18.04.2013 г 8 назв. ООО «Издательский центр Юрайт». Гос. Контракт № 12/13 от 04.06.13 г 16 назв. ООО «Издательский центр Юрайт». Договор без № от 05.08.2013 г 3 назв. ООО «Издательский пентр Юрайт». Договор без № от 05.08.2013 г 3 назв. ООО «Библиотех». Гос. контракт № 21/13 от 27.08.2013 г 23 назв. ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 37/13 от 13.11.2013 г 21 назв. ООО «Кнорус». Контракт № 06/14 от 04.03.2014 г 5 назв. ООО «Университетская книга». Контракт № 9 от 26.05.14 г 6 назв. ООО «ИЩ Юрайт». Контракт № 10 от 20.06.2014 г 4 назв. ООО «ИЩ Юрайт». Контракт № 107 от 18.11.2014 г 13 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г 5 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г 5 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г 5 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 89 от 07.09.2015 г 5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 80 от 02.06.2015 г 5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство кноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство кноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство кноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство кноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство кноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство кноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство кноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство кноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство кноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство кноРус» № 88 от 01		
ООО ОИЦ «Академия». Гос. Контракт № 25/12 от 06.11.2012 г7 назв. ООО «Издательский Дом КДУ». Гос. Контракт № 06/13 от 18.04.2013 г8 назв. ООО «Издательский центр Юрайт». Гос. Контракт № 12/13 от 04.06.13 г16 назв. ООО «Издательский центр Юрайт». Договор без № от 05.08.2013 г3 назв. ООО ОИЦ «Академия». Гос. контракт № 21/13 от 27.08.2013 г23 назв. ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 37/13 от 13.11.2013 г21 назв. ООО «Кнорус». Контракт № 06/14 от 04.03.2014 г5 назв. ООО «Кнорус». Контракт № 21 от 20.06.2014 г4 назв. ООО «Университетская книга». Контракт № 9 от 26.05.14 г6 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 107 от 18.11.2014 г10 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г5 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г5 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г5 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г5 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г5 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г5 назв. ООО «Издательство КноРуе» № 40 от 02.06.2015 г5 назв. ООО «Издательство КноРуе» № 80 от 01.09.2015 г1 назв. ООО «Издательство КноРуе» № 80 от 01.09.2015 г1 назв. ООО «Издательство Конгракт 068/22 от 31.05.2022 г3 назв. ЭБС «Национальный цифровой ресуре «Руконт» Контракт № 286/22 от 08.11.2022г.; Акт от 14.11.2022г. Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком» Контракт № 286/22 от 08.11.2022г.; Акт от 14.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023г. 2.Адрес доступа: http://rucont.ru/ 3.Цена контракта: 241 311,82 руб. 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5.Характеристика: Коллекция Политематическая - 155 назв.		ООО «Книжный логистический центр». Гос. Контракт № 24/12
7 назв. ООО «Издательский Дом КДУ». Гос. Контракт № 06/13 от 18.04.2013 г8 назв. ООО «Издательский центр Юрайт». Гос. Контракт № 12/13 от 04.06.13 г16 назв. ООО «Издательский центр Юрайт». Договор без № от 05.08.2013 г3 назв. ООО ОИЦ «Академия» .Гос. контракт № 21/13 от 27.08.2013 г23 назв. ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 37/13 от 13.11.2013 г21 назв. ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 37/13 от 13.11.2013 г21 назв. ООО «Библиотех». Контракт № 06/14 от 04.03.2014 г5 назв. ООО «Университетская книга». Контракт № 9 от 26.05.14 г6 назв. ООО «ИЦ Юрайт».Контракт № 21 от 20.06.2014 г4 назв. ООО «ИЦ Юрайт».Контракт № 107 от 18.11.2014 г 13 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г5 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г5 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г5 назв. ООО «ИД ПОРАЙТ-Восток» № 39 от 03.06.2015 г5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 40 от 02.06.2015 г5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г16 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 82 от 01.09.2015 г1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 82 от 01.09.2015 г1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 82 от 01.09.2015 г1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 82 от 01.09.2015 г1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 82 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г		
2013г. ООО «Издательский Дом КДУ». Гос. Контракт № 06/13 от 18.04.2013 г 8 назв. ООО «Издательский центр Юрайт». Гос. Контракт № 12/13 от 04.06.13 г 16 назв. ООО «Издательский центр Юрайт». Договор без № от 05.08.2013 г 3 назв. ООО ОИЦ «Академия» .Гос. контракт № 21/13 от 27.08.2013 г 21 назв. ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 37/13 от 13.11.2013 г 21 назв. ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 37/13 от 13.11.2013 г 21 назв. ООО «Кнорус». Контракт № 06/14 от 04.03.2014 г 5 назв. ООО «Университетская книга». Контракт № 9 от 26.05.14 г 6 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 10 от 20.06.2014 г 4 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 107 от 18.11.2014 г 13 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г 13 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г 5 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 100 от 20.11.2014 г 5 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 20 от 20.06.2015 г 5 назв. ООО «ИЗдательство КноРус» № 40 от 02.06.2015 г 5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 80 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 80 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 80 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 80 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 80 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 80 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 80 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 80 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 80 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 80 от 01.09.2015 г 3 назв. ООО «Издательство КноРус» № 80 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 80 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 80 от 01.09.2015 г 3 назв. ООО «Издательство КноРус» № 80 от 01.09.2015 г 5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 80 от 01.09.2015 г 5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 80 от 01.09.2015 г 5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 80 от 01.09.2015 г 5 назв.		<u> </u>
2013г. 18.04.2013 г 8 назв. ООО «Издательский центр Юрайт». Гос. Контракт № 12/13 от 04.06.13 г 16 назв. ООО «Издательский центр Юрайт». Договор без № от 05.08.2013 г 3 назв. ООО «Издательский центр Юрайт». Договор без № от 05.08.2013 г 3 назв. ООО «ИЩ «Академия» .Гос. контракт № 21/13 от 27.08.2013 г 23 назв. ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 37/13 от 13.11.2013 г 21 назв. ООО «Кнорус». Контракт № 06/14 от 04.03.2014 г 5 назв. ООО «Университетская книга». Контракт № 9 от 26.05.14 г 6 назв. ООО «ИЩ Юрайт». Контракт № 10 от 08.09.2014 г 10 назв. ООО «ИЩ ИНФРА-М». Контракт № 107 от 18.11.2014 г 13 назв. ООО «ИЩ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г 5 назв. ООО «ИЩ ЮРАЙТ-Восток» № 39 от 03.06.2015 г 5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 40 от 02.06.2015 г 5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 3 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 3 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 3 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 5 назв. ООО «Издательство		
2013г. ООО «Издательский центр Юрайт». Гос. Контракт № 12/13 от 04.06.13 г 16 назв. ООО «Издательский центр Юрайт». Договор без № от 05.08.2013 г 3 назв. ООО ОИЩ «Академия» .Гос. контракт № 21/13 от 27.08.2013 г 23 назв. ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 37/13 от 13.11.2013 г 21 назв. ООО «Кнорус». Контракт № 06/14 от 04.03.2014 г 5 назв. ООО «Университетская книга». Контракт № 9 от 26.05.14 г 6 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 21 от 20.06.2014 г 10 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 107 от 18.11.2014 г 13 назв. ООО «ИЦ ЮРАЙТ-Восток» № 39 от 03.06.2015 г 5 назв. ООО «ИЦ ЮРАЙТ-Восток» № 39 от 03.06.2015 г 5 назв. ООО «ИЗдательство КноРус» № 40 от 02.06.2015 г 5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 16 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 3 назв. ООО «Интеллект». Контракт 068/22 от 31.05.2022 г 3 назв. ООО «Интеллект». Контракт 068/22 от 31.05.2022 г 3 назв. ООО «Интеллект». Контракт обе/22 от 08.11.2022г.; Акт от 14.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023г. 14.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023г. 2. Адрес доступа: http://rucont.ru/ 3.Цена контракта: 241 311,82 руб. 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5. Характеристика: Коллекция Политематическая – 155 назв.		1
04.06.13 г 16 назв. ООО «Издательский центр Юрайт». Договор без № от 05.08.2013 г 3 назв. ООО ОИЩ «Академия» .Гос. контракт № 21/13 от 27.08.2013 г 23 назв. ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 37/13 от 13.11.2013 г 21 назв. ООО «Кнорус». Контракт № 06/14 от 04.03.2014 г 5 назв. ООО «Университетская книга». Контракт № 9 от 26.05.14 г6 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 21 от 20.06.2014 г 4 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г 5 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г 5 назв. ООО «ИЦ ЮРАЙТ-Восток» № 39 от 03.06.2015 г 5 назв. ООО «ИЦ ЮРАЙТ-Восток» № 39 от 03.06.2015 г 5 назв. ООО «ИЗдательство КноРус» № 40 от 02.06.2015 г 5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 16 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Интеллект». Контракт 068/22 от 31.05.2022 г 3 назв. ЭБС «Национальный цифровой ресурс «Руконт» Контракт № 286/22 от 08.11.2022г. Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком» Контракт № 286/22 от 08.11.2022г.; Акт от 14.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023г. 2.Адрес доступа: http://тисопьти/ 3.Цена контракта: 241 311,82 руб. 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5.Характеристика: Коллекция Политематическая – 155 назв.	2013г.	
Г. — 3 назв. ООО ОИЦ «Академия» .Гос. контракт № 21/13 от 27.08.2013 г23 назв. ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 37/13 от 13.11.2013 г 21 назв. ООО «Кнорус». Контракт № 06/14 от 04.03.2014 г 5 назв. ООО «Университетская книга». Контракт № 9 от 26.05.14 г6 назв. ООО «ИЦ Юрайт».Контракт № 21 от 20.06.2014 г 4 назв. ООО «ИЦ Юрайт».Контракт № 107 от 18.11.2014 г 13 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г 5 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г 5 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г 5 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г 5 назв. ООО «ИЦ МРАЙТ-Восток» № 39 от 03.06.2015 г 5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 40 от 02.06.2015 г 5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 2 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 3 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 2 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 2 назв. ООО «Издательство пользовательей» круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки ссти Интернет 5.Характеристика: Коллекция Политематическая – 155 назв.		1
ООО ОИЦ «Академия» .Гос. контракт № 21/13 от 27.08.2013 г 23 назв. ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 37/13 от 13.11.2013 г 21 назв. ООО «Кнорус». Контракт № 06/14 от 04.03.2014 г 5 назв. ООО «Университетская книга». Контракт № 9 от 26.05.14 г 6 назв. ООО «Библиотех». Контракт № 21 от 20.06.2014 г 4 назв. ООО «ИЦ Юрайт».Контракт № 107 от 18.11.2014 г 10 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 107 от 18.11.2014 г 13 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г 5 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г 5 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 29 от 03.06.2015 г 5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 40 от 02.06.2015 г 5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Интеллект». Контракт 068/22 от 31.05.2022 г 3 назв. ОБС «Национальный цифровой ресурс «Руконт» Контракт № 286/22 от 08.11.2022г. Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком» Контракт № 286/22 от 08.11.2023г. 2.Адрес доступа: http://rucont.ru/ 3.Цена контракта: 241 311,82 руб. 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5.Характернотика: Коллекция Политематическая – 155 назв.		ООО «Издательский центр Юрайт». Договор без № от 05.08.2013
23 назв. ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 37/13 от 13.11.2013 г 21 назв. ООО «Кнорус». Контракт № 06/14 от 04.03.2014 г 5 назв. ООО «Университетская книга». Контракт № 9 от 26.05.14 г 6 назв. ООО «Библиотех». Контракт № 21 от 20.06.2014 г 4 назв. ООО «ИЩ Юрайт».Контракт № 107 от 18.11.2014 г 13 назв. ООО «ИЩ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г 5 назв. ООО «ИЩ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г 5 назв. ООО «ИЩ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г 5 назв. ООО «ИЩ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г 5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 40 от 02.06.2015 г 5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 16 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Интеллект». Контракт 068/22 от 31.05.2022 г 3 назв. ЭБС «Национальный цифровой ресурс «Руконт» Контракт № 286/22 от 08.11.2022г.; Акт от 14.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023 г. 2. Адрес доступа: http://rucont.ru/ 3.1 цена контракта: 241 311,82 руб. 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5. Характеристика: Коллекция Политематическая — 155 назв.		Γ . — 3 назв.
ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 37/13 от 13.11.2013 г 21 назв. ООО «Кнорус». Контракт № 06/14 от 04.03.2014 г 5 назв. ООО «Университетская книга». Контракт № 9 от 26.05.14 г 6 назв. ООО «Библиотех». Контракт № 21 от 20.06.2014 г 4 назв. ООО «ИЦ Юрайт».Контракт № 107 от 18.11.2014 г 13 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 107 от 18.11.2014 г 13 назв. ООО «ИЦ ЮРАЙТ-Восток» № 39 от 03.06.2015 г 5 назв. ООО «ИЦ ЮРАЙТ-Восток» № 39 от 03.06.2015 г 5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 40 от 02.06.2015 г 5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Изтеллект». Контракт 068/22 от 31.05.2022 г 3 назв. ЭБС «Национальный цифровой ресурс «Руконт» Контракт № 286/22 от 08.11.2022г. Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком» Контракт № 286/22 от 08.11.2022г.; Акт от 14.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023г. 2. Адрес доступа: http://rucont.ru/ 3. Цена контракта: 241 311,82 руб. 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5. Характеристика: Коллекция Политематическая – 155 назв.		ООО ОИЦ «Академия» .Гос. контракт № 21/13 от 27.08.2013 г
Назв. ООО «Кнорус». Контракт № 06/14 от 04.03.2014 г 5 назв. ООО «Университетская книга». Контракт № 9 от 26.05.14 г 6 назв. ООО «Библиотех». Контракт № 21 от 20.06.2014 г 10 назв. ООО «ИЦ Юрайт».Контракт № 47 от 08.09.2014 г 10 назв. ООО «НИЦ ИНФРА-М». Контракт № 107 от 18.11.2014 г 13 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г 5 назв. ООО «ИЦ ЮРАЙТ-Восток» № 39 от 03.06.2015 г 5 назв. ООО «ИД ЮРАЙТ-Восток» № 40 от 02.06.2015 г 5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 40 от 02.06.2015 г 6 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Интеллект». Контракт 068/22 от 31.05.2022 г 3 назв. ЭБС «Национальный цифровой ресурс «Руконт» ЦКБ «Бибком» Контракт № 286/22 от 08.11.2022г. Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком». Контракт № 286/22 от 08.11.2022г.; Акт от 14.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023г. 2.Адрес доступа: http://тисопt.ru/ 3.Цена контракта: 241 311,82 руб. 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5.Характеристика: Коллекция Политематическая – 155 назв.		
2014г. 2014г. 2014г. ООО «Кнорус». Контракт № 06/14 от 04.03.2014 г 5 назв. ООО «Университетская книга». Контракт № 9 от 26.05.14 г 6 назв. ООО «Библиотех». Контракт № 21 от 20.06.2014 г 4 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 107 от 18.11.2014 г 13 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г 5 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г 5 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2015 г 5 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2015 г 5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 40 от 02.06.2015 г 5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Интеллект». Контракт 068/22 от 31.05.2022 г 3 назв. ЗБС «Национальный цифровой ресурс «Руконт» Контракт № 286/22 от 08.11.2022г. Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком» Контракт» № 286/22 от 08.11.2022г.; Акт от 14.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023г. 2.Адрес доступа: http://rucont.ru/ 3.Цена контракта: 241 311,82 руб. 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5.Характеристика: Коллекция Политематическая – 155 назв.		<u>-</u>
ООО «Университетская книга». Контракт № 9 от 26.05.14 г6 назв. ООО «Библиотех». Контракт № 21 от 20.06.2014 г4 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 10 от 08.09.2014 г 10 назв. ООО «ИЩ ИНФРА-М». Контракт № 107 от 18.11.2014 г 13 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г 5 назв. ООО «ИЦ ЮРАЙТ-Восток» № 39 от 03.06.2015 г 5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 40 от 02.06.2015 г 5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 40 от 02.06.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Интеллект». Контракт 068/22 от 31.05.2022 г 3 назв. ОБС «Национальный цифровой ресурс «Руконт» Контракт № 286/22 ОТ 08.11.2022г. Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком» 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ЦКБ «Бибком». Контракт № 286/22 от 08.11.2022г.; Акт от 14.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023г. 2. Адрес доступа: http://rucont.ru/ 3. Цена контракта: 241 311,82 руб. 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5. Характеристика: Коллекция Политематическая – 155 назв.		
2014г. Ha3B. OOO «Библиотех». Контракт № 21 от 20.06.2014 г 4 назв. OOO «ИЦ Юрайт». Контракт № 107 от 18.11.2014 г 13 назв. OOO «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г 5 назв. OOO «ИЦ ЮРАЙТ-Восток» № 39 от 03.06.2015 г 5 назв. OOO «ИЦ ЮРАЙТ-Восток» № 40 от 02.06.2015 г 5 назв. OOO «Издательство КноРус» № 40 от 02.06.2015 г 5 назв. OOO «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. OOO «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. OOO «Интеллект». Контракт 068/22 от 31.05.2022 г 3 назв. ЭБС «Национальный цифровой ресурс «Руконт» Контракт № 286/22 от 08.11.2022г. Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком» Контракт № 286/22 от 08.11.2022г.; Акт от 14.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023г. 2.Адрес доступа: http://rucont.ru/ 3.Цена контракта: 241 311,82 руб. 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5.Характеристика: Коллекция Политематическая – 155 назв.		1
ООО «Библиотех». Контракт № 21 от 20.06.2014 г 4 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 107 от 18.11.2014 г 13 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г 13 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г 5 назв. ООО «ИЦ ЮРАЙТ-Восток» № 39 от 03.06.2015 г 5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 40 от 02.06.2015 г 5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 16 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Интеллект». Контракт 068/22 от 31.05.2022 г 3 назв. ЭБС «Национальный цифровой ресурс «Руконт» Контракт № 286/22 от 08.11.2022г. Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком» Контракт № 286/22 от 08.11.2022г.; Акт от 14.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023г. 2.Адрес доступа: http://тисопt.гu/ 3.Цена контракта: 241 311,82 руб. 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5.Характеристика: Коллекция Политематическая – 155 назв.	2014r.	1
ООО «ИЦ Юрайт».Контракт № 47 от 08.09.2014 г. – 10 назв. ООО «НИЦ ИНФРА-М». Контракт № 107 от 18.11.2014 г. – 13 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г. – 5 назв. ООО «ИЦ ЮРАЙТ-Восток» № 39 от 03.06.2015 г. – 5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 40 от 02.06.2015 г. – 5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г. – 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г. – 1 назв. ООО «Интеллект». Контракт 068/22 от 31.05.2022 г. – 3 назв. ЭБС «Национальный цифровой ресурс «Руконт» Контракт № 286/22 от 08.11.2022г. Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком» Контракт № 286/22 от 08.11.2022г.; Акт от 14.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023г. 2.Адрес доступа: http://rucont.ru/ 3.Цена контракта: 241 311,82 руб. 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5.Характеристика: Коллекция Политематическая – 155 назв.	201 11.	
ООО «НИЦ ИНФРА-М». Контракт № 107 от 18.11.2014 г 13 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г5 назв. ООО «ИЦ ЮРАЙТ-Восток» № 39 от 03.06.2015 г 5 назв. ООО «ИЗдательство КноРус» № 40 от 02.06.2015 г 5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 40 от 02.06.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Интеллект». Контракт 068/22 от 31.05.2022 г 3 назв. ЭБС «Национальный цифровой ресурс «Руконт» Контракт № 286/22 от 08.11.2022г. Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком» ИКБ «Бибком». Контракт № 286/22 от 08.11.2022г.; Акт от 14.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023г. 2.Адрес доступа: http://rucont.ru/ 3.Цена контракта: 241 311,82 руб. 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5.Характеристика: Коллекция Политематическая — 155 назв.		<u> </u>
Назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г5 назв. ООО «ИЦ ЮРАЙТ-Восток» № 39 от 03.06.2015 г5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 40 от 02.06.2015 г 5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Интеллект». Контракт 068/22 от 31.05.2022 г 3 назв. ЭБС «Национальный цифровой ресурс «Руконт» Контракт № 286/22 от 08.11.2022г. Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком» 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ЦКБ «Бибком». Контракт № 286/22 от 08.11.2022г.; Акт от 14.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023г. 2.Адрес доступа: http://rucont.ru/ 3.Цена контракта: 241 311,82 руб. 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5.Характеристика: Коллекция Политематическая – 155 назв.		
ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г5 назв. ООО «ИЦ ЮРАЙТ-Восток» № 39 от 03.06.2015 г5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 40 от 02.06.2015 г. – 5 назв. ООО ОИЦ «Академия» № 22 от 14.04. 2015 г. – 16 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г. – 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г. – 1 назв. ООО «Интеллект». Контракт 068/22 от 31.05.2022 г. – 3 назв. ЭБС «Национальный цифровой ресурс «Руконт» Контракт № 286/22 от 08.11.2022 г. — 3 назв. ЦКБ «Бибком». Контракт № 286/22 от 08.11.2022 г.; Акт от 14.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023 г. 2. Адрес доступа: http://rucont.ru/ 3. Цена контракта: 241 311,82 руб. 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5. Характеристика: Коллекция Политематическая – 155 назв.		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
ООО «ИЦ ЮРАЙТ-Восток» № 39 от 03.06.2015 г 5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 40 от 02.06.2015 г 5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 16 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Интеллект». Контракт 068/22 от 31.05.2022 г 3 назв. ЭБС «Национальный цифровой ресурс «Руконт» Контракт № 286/22 от 08.11.2022г. Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком» 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ЦКБ «Бибком». Контракт № 286/22 от 08.11.2022г.; Акт от 14.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023г. 2. Адрес доступа: http://rucont.ru/ 3. Цена контракта: 241 311,82 руб. 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5. Характеристика: Коллекция Политематическая – 155 назв.		
2015г. ООО «Издательство КноРус» № 40 от 02.06.2015 г. – 5 назв. ООО ОИЦ «Академия» № 22 от 14.04. 2015 г. – 16 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г. – 1 назв. ООО «Интеллект». Контракт 068/22 от 31.05.2022 г. – 3 назв. ЭБС «Национальный цифровой ресурс «Руконт» Контракт № 286/22 от 08.11.2022 г. – 3 назв. ООО ЦКБ «Бибком» 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ЦКБ «Бибком». Контракт № 286/22 от 08.11.2022 г.; Акт от 14.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023 г. 2.Адрес доступа: http://rucont.ru/ 3.Цена контракта: 241 311,82 руб. 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5.Характеристика: Коллекция Политематическая – 155 назв.		
ООО ОИЦ «Академия» № 22 от 14.04. 2015 г16 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. 2022г. ООО «Интеллект». Контракт 068/22 от 31.05.2022 г 3 назв. ЭБС «Национальный цифровой ресурс «Руконт» Контракт № 286/22 от 08.11.2022г. Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком» ЦКБ «Бибком» 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ЦКБ «Бибком». Контракт № 286/22 от 08.11.2022г.; Акт от 14.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023г. 2. Адрес доступа: http://rucont.ru/ 3. Цена контракта: 241 311,82 руб. 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5. Характеристика: Коллекция Политематическая – 155 назв.	2015Γ.	
ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г. – 1 назв. 2022г. ООО «Интеллект». Контракт 068/22 от 31.05.2022 г. – 3 назв. ЭБС «Национальный цифровой ресурс «Руконт» Контракт № 286/22 от 08.11.2022г. 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком» ЦКБ «Бибком». Контракт № 286/22 от 08.11.2022г.; Акт от 14.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023г. ЦКБ «Бибком» 2.Адрес доступа: http://rucont.ru/ 3.Цена контракта: 241 311,82 руб. 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5.Характеристика: Коллекция Политематическая – 155 назв.		
2022г. ООО «Интеллект». Контракт 068/22 от 31.05.2022 г. – 3 назв. ЭБС «Национальный цифровой ресурс «Руконт» Контракт № 286/22 от 08.11.2022г. 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ЦКБ «Бибком». Контракт № 286/22 от 08.11.2022г.; Акт от Исполнитель: ООО 14.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023г. ЦКБ «Бибком» 2.Адрес доступа: http://rucont.ru/ 3.Цена контракта: 241 311,82 руб. 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет		· ·
ЭБС «Национальный цифровой ресурс «Руконт» Контракт № 286/22 от 08.11.2022г. Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком» Сладуна контракт № 286/22 от 08.11.2022г.; Акт от 14.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023г. 2.Адрес доступа: http://rucont.ru/ 3.Цена контракта: 241 311,82 руб. 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5.Характеристика: Коллекция Политематическая — 155 назв.	2022г.	
Контракт № 286/22 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ЦКБ «Бибком». Контракт № 286/22 от 08.11.2022г.; Акт от Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком» Контракт № 286/22 от 08.11.2022г.; Акт от 14.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023г. 2.Адрес доступа: http://rucont.ru/ 3.Цена контракта: 241 311,82 руб. 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5.Характеристика: Коллекция Политематическая — 155 назв.		
от 08.11.2022г. Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком» Соок действия по 13.11.2023г. 14.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023г. 2.Адрес доступа: http://rucont.ru/ 3.Цена контракта: 241 311,82 руб. 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5.Характеристика: Коллекция Политематическая − 155 назв.		
Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком» 14.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023 г. 2.Адрес доступа: http://rucont.ru/ 3.Цена контракта: 241 311,82 руб. 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5.Характеристика: Коллекция Политематическая — 155 назв.		
 ЦКБ «Бибком» 2.Адрес доступа: http://rucont.ru/ 3.Цена контракта: 241 311,82 руб. 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5.Характеристика: Коллекция Политематическая – 155 назв. 		
3.Цена контракта: 241 311,82 руб. 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5.Характеристика: Коллекция Политематическая – 155 назв.		1
4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5. Характеристика: Коллекция Политематическая – 155 назв.	ЦКБ «Бибком»	
неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5. Характеристика: Коллекция Политематическая – 155 назв.		
точки сети Интернет 5. Характеристика: Коллекция Политематическая – 155 назв.		
5. Характеристика: Коллекция Политематическая – 155 назв.		
		1
ЭБС «Аиоукс.ру/1000кs.ru»		
		ЭБС «Аибукс.ру/1000кs.ru»
Контракт № 275/22 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)	Контракт № 275/22	1 Реквизиты (номер, пата заключения спок лействия)
		OOO «Айбукс» Контракт № 275/22 от 08.11.2022 г.; Акт №258
Исполнитель: ООО от 14.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023 г.		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
«Айбукс» 2.Адрес доступа: http://ibooks.ru		<u> </u>
3. Цена контракта: 265 348,00 руб.		
	i .	неограниченному числу авторизованных пользователей из любой
точки сети Интернет		
<u> </u>		точки сети Интернет
различным дисциплинам учебного		5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по
процесса - 216 назв.		5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по
Электронно-библиотечная система «ЭБС Юрайт»		5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисциплинам учебного
БД ЛИТЕРАТУРНЫХ ПРОИЗВЕДЕНИЙ «ЛИТРЕС»	Электронно-библиоте	5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисциплинам учебного процесса - 216 назв. чная система «ЭБС Юрайт»
Контракт 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)	Электронно-библиотеч	5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисциплинам учебного процесса - 216 назв. чная система «ЭБС Юрайт» БД ЛИТЕРАТУРНЫХ ПРОИЗВЕДЕНИЙ «ЛИТРЕС»

	,
(Лицензионный договор)	OOO «ЛитРес». Контракт № 310/22 от 05.12.2022г.;
№ 310/22 ot	Срок действия по 05.12. 2023 г.
05.12.2022г.	2.Адрес доступа: https://litres.ru/
Исполнитель: ООО	3. Акт об оказании услуг от 05.12.2022 г.
«ЛитРес»	4. Лицензионное вознаграждение: 107 250,00 руб.
	5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой
	точки сети Интернет, количество единовременных доступов
	согласно приложению к Контракту.
	6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по
	различным отраслям знаний доступ к 120 000 назв.
	НАУЧНЫЕ РЕСУРСЫ
M. 205/22	Электронная библиотека ИД Гребенников
Контракт № 295/22	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
от 22.11.2022г.	ООО «ИД «Гребенников», контракт № 295/22.; Акт от
Исполнитель:	02.12.22 г.
ООО «ИД	Срок действия с 01.01.2023 по 31.12.2023 г.
«Гребенников»	2.Адрес доступа: http://grebennikon.ru/
	3.Цена контракта: 94 759,80 руб.
	4. Количество пользователей: круглосуточный доступ из
	любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов
	согласно приложения к Контракту.
	5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по
	подписке - 28 назв., альманахов — 49 назв., видеоматериалы — 232
	назв.
	УБД ИВИС
Контракт № 275/22	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
от 28.10.2022г.	ООО «ИВИС», контракт № 275/22 от 28. 10.2022 г.; Акт от
	21.11.2022г.
Исполнитель: ООО	
«ИВИС»	Срок действия с 01.01.2023 по 31.12.2023 г.
	2.Адрес доступа: http://dlib.eastview.com
	3.Цена контракта: 109 799,83 руб.
	4. Количество пользователей: круглосуточный доступ из
	любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов
	согласно приложения к Контракту.
	5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по
	подписке- 4 назв., доступ к архивам в
	течение 10 лет, полные тексты статей из журналов свободного
	доступа.
	Электронная библиотека диссертаций РГБ
	Научная электронная библиотека «ELIBRARY.RU»
Контракт № 130 от	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
13.12.2019 г.	OOO «НЭБ», Контракт № 130 от 13.12.2019 г.; Акт от
Исполнитель: ООО	13.12.2019 г.
«НЭБ»	Срок действия по 31.12. 2020 г.
	2.Адрес доступа: http://elibrary.ru/
	3.Цена контракта: 642 351,00 руб.
	4. Количество пользователей неограниченное, доступ в
	локальной сети вуза.
	•
	5.Характеристика: полные тексты статей из журналов по
	подписке - 67 наим.; доступ к архивам в
	течение 9 лет, следующих после окончания срока
	обслуживания; полные тексты статей из журналов свободного
	доступа.
Лицензионный	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
контракт № 334/22 от	OOO «НЭБ», Контракт № 334/22 от 05.12.2022 г.; Акт от
	19.12.2022 г.

Исполнитель: 000«НЭБ»

Срок действия по 31.12. 2023 г.

- 2.Адрес доступа: http://elibrary.ru/
- 3. Цена контракта: 527 489,00 руб.
- 4.Количество пользователей неограниченное, доступ локальной сети вуза.
- 5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке - 49 наим.; доступ к архивам в

течение 9 лет, следующих после окончания срока обслуживания; полные тексты статей из журналов свободного доступа.

рамках централизованной подписки 2023 года

1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2023года. Окончание доступа – 31.12.30 г.

Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) оператор национальной централизованной подписки на научные информационные ресурсы

- Адрес https://link.springer.com/, доступа: https://www.nature.com/siteindex.
 - 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
- 5. Характеристика: коллекция журналов Physical Sciences & Engineering Package, коллекция журналов Social Sciences Package и базы данных Springer Nature, коллекция журналов Life Sciences Package и базы данных Springer Nature, база данных Spriner Nature 2023 eBook Collections

American Institute of Physics. Полнотекстовая коллекция журналов AIPP Digital Archive

рамках централизованной подписки 2022 года

1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2022 года. Окончание доступа 31.12.30 г.

- 2. Адрес доступа: https://scitation.org
- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
- Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) оператор национальной централизованной подписки на научные информационные ресурсы
- 5. Характеристика: база данных, содержащая полнотекстовую архивную коллекцию журналов издательства American Institute of Physics Publishing. в области прикладной физики и смежных областях знания - оптики, акустики ядерной и математической физики, физики жидкости и газа, геофизики, технической механики, астрономии, химической биомедицинской физики, электротехники, фотонике, энергетики, электроники, вычислительной техники и приборостроения. Глубина доступа: 1929-1998.

База данных AIPP E-Book Collection I + Collection II

централизованной подписки 2022 года

1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2022 года. Окончание доступа 31.12.30 г.

Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) оператор национальной централизованной подписки на научные информационные ресурсы

- 2. Aдрес доступа: https://scitation.org
- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
- 5. Характеристика: полнотекстовые коллекции книг издательства American Institute of Physics Publishing в области прикладной и химической физики, биологии, энергетики, оптики, фотоники, материаловедения и нанотехнологий и др. Глубина доступа: 2020 – 2022 гг.

 Соглашение
 №
 84

 ЭКБСОН от 15.10.15 г. о
 о

 сотрудничестве
 в

 области
 развития

 Информационной
 к

 системы
 доступа
 к

 электронным
 каталогам

 библиотек
 сферы

 образования
 и
 науки
 в

 рамках
 единого

 Интернет-ресурса.

Исполнитель: Федеральное государственное бюджетное учреждение «Государственная публичная научнотехническая библиотека России»

- 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Соглашение № 84 ЭКБСОН от 15.10.15 г. о сотрудничестве в области развития Информационной системы доступа к электронным каталогам библиотек сферы образования и науки в рамках единого Интернет-ресурса.
 - 2.Адрес доступа: http://www.vlibrary.ru
 - 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ
- 5. Характеристика: единая информационная система доступа к электронным каталогам библиотечной системы образования и науки в рамках единого интернет-ресурса на основе унифицированного каталога библиотечных ресурсов.

Государственная информационная система «Национальная электронная библиотека» (НЭБ)

Договор № 101/HЭБ/0760 от 14.09.15 г. о предоставлении доступа к Национальной электронной библиотеке.

Исполнитель: федеральное государственное бюджетное учреждение «Российская государственная библиотека»

- 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Договор № 101/HЭБ/0760 от 14.09.15 г. о предоставлении доступа к Национальной электронной библиотеке.
 - 2.Адрес доступа: http://нэб.рф
 - 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ
- 5. Характеристика: доступ к совокупности распределенных фондов полнотекстовых электронных версий печатных, электронных и мультимедийных ресурсов НЭБ, а также к единому сводному каталогу фонда НЭБ.

УИС РОССИЯ

Письмо от директора НБ ИГУ № 26/06 от 19. 12.2006 г.

Исполнитель:
Научноисследовательского
вычислительного центра
МГУ имени М.В.
Ломоносова

- 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) письмо от директора НБ ИГУ № 26/06 от 19. 12.2006 г. (доступ предоставляется по обращению Руководителя организации), срок действия без ограничений.
 - 2. Адрес доступа: http://uisrussia.msu.ru/
 - 3. Цена контракта: на безвозмездной основе
- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
- 5. Характеристика: тематическая электронная библиотека и база для исследований и учебных курсов в области экономики, управления, социологии, лингвистики, философии, филологии, международных отношений и других гуманитарных наук.

ПОЛПРЕД

Информационное письмо от 16.02.15 г. (сообщение о доступе с

- 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) информационное письмо от 16.02. 15 г. (сообщение о доступе с 24.08.2009 г.).
 - 2. Адрес доступа: http://polpred.com

24.08.2009 г.).

Исполнитель:

ООО "ПОЛПРЕД Справочники"

- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе
- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ
- 5. Характеристика: база данных представляет результаты мониторинга СМИ на темы промышленной политики РФ и зарубежья.

Справочно-правовая система «Консультант Плюс»

Договор о сотрудничестве от 15.10.2018 г.

1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)

Договор о сотрудничестве от 15.10.2018 г. Срок действия - до расторжения сторонами.

Исполнитель: ООО «Информационный Центр ЮНОНА»

- 2. Адрес доступа: в локальной сети НБ ИГУ.
- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе .
- 4. Количество пользователей: без ограничений.
- 5.Характеристика: правовая БД законодательство РФ, международное право, юридическая литература.

Справочно-правовая система «ГАРАНТ»

Договор № Б/12 об информационноправовом сотрудничестве между 000 «Гарант-Сервис Иркутск» и Федеральное государственное бюджетное управление высшего профессионального образования «иркутский государственный (ФГБОУ университет» ВПО «ИГУ») OT 16.11.12 г.; Регистрационный лист № 38-70035-003593 от 21.11.12 г.

Исполнитель:

«Гарант-

000

Сервис Иркутск»

1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)

Договор № Б/12 об информационно-правовом сотрудничестве «Гарант-Сервис Иркутск» между 000 И Федеральное государственное бюджетное управление высшего профессионального образования «Иркутский государственный (ФГБОУ ВПО «ИГУ») университет» ОТ 16.11.12 Регистрационный лист № 38-70035-003593 от 21.11.12 г. Срок действия - до расторжения сторонами.

- 2. Адрес доступа: в локальной сети НБ ИГУ
- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе
- 4. Количество пользователей: без ограничений
- 5. Характеристика: правовая БД законодательство РФ, международное право, юридическая литература.

Межрегиональная аналитическая роспись статей «МАРС»

Договор № С/111-1 о сотрудничестве области развития библиотечноинформационных ресурсов и сервисов от 01.09.11 Γ. автоматической пролонгацией на следующий календарный год (число пролонгаций не ограничено). Исполнитель:

некоммерческое

1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)

Договор № С/111-1 о сотрудничестве в области развития библиотечно-информационных ресурсов и сервисов от 01.09.11 г. с автоматической пролонгацией на следующий календарный год (число пролонгаций не ограничено).

- 2. Адрес доступа: http://arbicon.ru
- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ
- 5. Характеристика: база включает 2.5 млн. записей из более 7,5 тыс. российских журналов.

партнерство Ассоциация				
региональных				
библиотечных				
консорциумов				
(АРБИКОН)				
	Научной библиотеки Иркутского университета			
1 1 11	J 1 J 1			
Система баз данных	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)			
электронного каталога	2. Адрес доступа: в локальной сети ИГУ, http://ellib.library.isu.ru			
	3. Количество пользователей: без ограничений			
	4. Характеристика: включает более 500 тыс. записей в базах			
	данных:.			
	Электронный каталог книг, продолжающихся изданий;			
	БД редких книг и рукописей;			
	БД «Коллекция Н. С. Романова»;			
	БД «Библиотека Н. О. Шаракшиновой»;			
	БД «Иностранная литература»; БД «Американистика»;			
	БД «Американистика»; БД «Коллекция «Оксфорд»;			
	БД «Электронные издания»;			
	БД «Авторефераты диссертаций»;			
	ЭК периодических изданий;			
	БД «Книги библиотеки Иркутского МИОНа»			
Библиографические	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)			
базы данных	2. Адрес доступа: в локальной сети ИГУ			
	3. Количество пользователей: без ограничений.			
	4. Характеристика:			
	«Статьи. Социально-гуманитарные науки»;			
	«Статьи. Точные и естественные науки»;			
	«Научная Сибирика» (ГПНТБ);			
T T	«Научные журналы JDP»			
Полнотекстовые	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)			
базы данных	2. Адрес доступа: в локальной сети ИГУ, http://ellib.library.isu.ru			
	3. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ и в локальной сети университета			
	4. Характеристика:			
	«Труды ученых ИГУ» – библиографические описания и полные			
	тексты: 1990–2023 гг. – монографий, учебников, учебных пособий,			
	статей из периодических и продолжающихся изданий, научных			
	сборников ученых ИГУ; с 2015 г. – в т. ч. преподавателей			
	Педагогического института, с 2017 г. – в			
	т. ч. преподавателей ИФИЯМ.			
	«Труды ученых ИГУ. 1918-1990 гг.» – библиографические			
	описания и полные тексты: 1921–1942 гг. – статей из «Сборников			
	(Трудов) ИГУ»; 1948–1970 г. – статей из «Трудов»,			
	издаваемых по сериям: «Биологическая», «Геологическая»,			
	«Языкознание», «Филологическая», «Литературоведение и			
	критика», «Историческая», «Химическая», «Юридическая» и др.; 1924–1970 г. – из «Известий БГНИИ»; с 1918–1929 гг. – отдельные			
	издания, статьи из периодических изданий профессоров ИГУ.			
	«Издания ВСОРГО» – библиографические и полные тексты			
	«Записок», «Трудов», «Известий» и других изданий ВСОРГО в			
	целом, а также статей, опубликованных в этих изданиях,			
	монографий, «Отчетов» с 1856 по 1930 гг.			
	«Дореволюционные периодические издания» – библиографические описания и полные тексты отдельных номеров			
	ополнографи теские описания и полные тексты отдельных номеров			

газет: «Иркутские губернские ведомости» (1857-1916 гг.), «Восточное обозрение» (1882–1906 гг.), «Сибирь» (1873–1887 гг.), «Сибирь» (1960-1913 гг.), «Восточная заря» (1909-1910 гг.), «Иркутская жизнь» (1913-1917 гг.), «Сибирская врачебная газета» (1909-1914 гг.), «Иркутская газета» (1913 г.), «Иркутский вестник» (1912 г.)

*«Газета «Власть труда» — библиографические описание и полные тексты отдельных номеров газеты с 1918 по 1930 гг., впоследствии переименованной в «Восточно-Сибирскую правду».

VI.МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ДИСЦИПЛИНЫ (МОДУЛЯ)

6.1. Учебно-лаборат	опное оборудование	
Специальные помещения: аудитория для проведения занятий лекционного типа	Аудитория на 178 рабочих мест, оборудованная специализированной мебелью и техническими средствами обучения, служащими для представления информации большой аудитории (Проектор Epson-EB915W, Компьютер INTEL Core i3-3210, 3200 mhz, Экран Digis Electra формат 4:3 (150*200) MW DSEM-4303), наборы демонстрационного оборудования и учебнонаглядных пособий, обеспечивающие тематические иллюстрации, соответствующие рабочей программе дисциплины	Каspersky Endpoint Security для бизнеса - Стандартный Russian Edition. 150-249 Node 2 year Educational Renewal License 1356-160301-055520-667-97; Microsoft Win SL 8.1 Russian Academic OPEN 1 License NO Level Legalization Get 63907773; Система консультантплюс Договор об информационной поддержке №1356/2215/2016; ООО Гарант-Сервис Иркутск Договор о взаимном сотрудничестве № 18В/17; openoffice По лицензии GPL; Интернет Браузер Mozilla Firefox Бесплатное ПО; Powerpoint Viewer - Бесплатное ПО; 2UJ-00011 MicrosoftDesktopEducation AllLng License/SoftwareAssurancePack Academic OLV 1License LevelE Enterprise 1Year; Open Value Subscription Education Solutions V0182751
Специальные помещения: аудитория для проведения занятий практического типа	Аудитория на 15 рабочих мест, оборудованная специализированной мебелью и техническими средствами обучения, служащими для представления информации большой аудитории (переносная мультимедийная техника: Проектор АСЕК PD727, экран Projecta Professional Matte White на штативе 200х200см, ноутбук ASUS X52S) и доступом в сеть интернет по технологии Wi-Fi	Каspersky Endpoint Security для бизнеса - Стандартный Russian Edition. 150-249 Node 2 year Educational Renewal License 1356-160301-055520-667-97; Microsoft Win SL 8.1 Russian Academic OPEN 1 License NO Level Legalization Get 63907773; Система консультантплюс Договор об информационной поддержке №1356/2215/2016; ООО Гарант-Сервис Иркутск Договор о взаимном сотрудничестве № 18В/17; openoffice По лицензии GPL; Интернет Браузер Mozilla Firefox Бесплатное ПО; Powerpoint Viewer - Бесплатное ПО; 2UJ-00011 MicrosoftDesktopEducation AllLng License/SoftwareAssurancePack Academic OLV 1License LevelE Enterprise 1Year; Open Value Subscription Education Solutions V0182751
Специальные помещения: аудитория для индивидуальных и групповых консультаций	Аудитория на 56 рабочих мест, оборудованная специализированной мебелью и техническими средствами обучения, служащими для представления информации большой аудитории (переносная мультимедийная техника: Проектор ACER PD727, экран Projecta Professional Matte White на штативе 200х200см, ноутбук ASUS X52S) и доступом в сеть интернет по технологии Wi-Fi	Каspersky Endpoint Security для бизнеса - Стандартный Russian Edition. 150-249 Node 2 year Educational Renewal License 1356-160301-055520-667-97; Microsoft Win SL 8.1 Russian Academic OPEN 1 License NO Level Legalization Get 63907773; Система консультантплюс Договор об информационной поддержке №1356/2215/2016; ООО Гарант-Сервис Иркутск Договор о взаимном сотрудничестве № 18В/17; openoffice По лицензии GPL; Интернет Браузер Mozilla Firefox Бесплатное ПО; Powerpoint Viewer - Бесплатное ПО; 2UJ-00011 MicrosoftDesktopEducation AllLng License/SoftwareAssurancePack Academic OLV 1License LevelE Enterprise 1Year; Open Value Subscription Education Solutions V0182751
Специальные помещения: аудитория для самостоятельной работы студентов (библиотека)	Аудитория на 12 рабочих мест, оборудованная специализированной мебелью и оснащена компьютерной техникой с доступом к современным профессиональным базам	Каspersky Endpoint Security для бизнеса - Стандартный Russian Edition. 150-249 Node 2 year Educational Renewal License 1356-160301-055520-667-97; Microsoft Win SL 8.1 Russian Academic OPEN 1 License NO Level Legalization Get 63907773; Система консультантплюс Договор об информационной поддержке №1356/2215/2016; ООО Гарант-Сервис

данных,	Иркутск Договор о взаимном сотрудничестве №
информационным	18B/17; openoffice По лицензии GPL; Интернет
справочным и поисковым	Браузер Mozilla Firefox Бесплатное ПО; Powerpoint
системам,	Viewer - Бесплатное ПО; 2UJ-00011
электронным библиотечным	MicrosoftDesktopEducation AllLng
системам	License/SoftwareAssurancePack Academic OLV
(12 Компьютеров Intel Core	1License LevelE Enterprise 1Year; Open Value
2 Duo Merom, 2000 mhz, c	Subscription Education Solutions V0182751
мониторами Asus MB17SE [17"	
LCD], 2 принтера HP laserjet	
4350.),	
с возможностью	
подключения к сети «Интернет»	
и обеспечением доступа в	
электронную информационно-	
образовательную среду	
организации,	
а так же с техническими	
возможностями перевода	
основных библиотечных фондов	
в электронную форму и	
необходимыми условиями их	
хранения и пользования.	

6.2 Программное обеспечение:

- 1. KasperskyEndpointSecurity для бизнеса Стандартный RussianEdition. 1500-2499 Node 2 yearEducationalRenewalLicens QRS-62951/1-3-2021 Сублицензионныйдоговор № 03-К-1129;
- 2. MicrosoftCorporationDsktpEdu ALNG LicSAPk OLV E 1Y AcdmcEnt QRS-63043/1-1-2021 Сублицензионныйдоговор № 03-К-1131; (Windows + Office 1год);
- 3. Справочная правовая система «Консультант плюс» Договор об информационной поддержке№2586/2473/2215/1356/2021;
- 4. Справочная правовая система «Гарант» Договор оказания услуг №03-К-1132;
 - 5. Openoffice По лицензии GPL;
 - 6. Интернет Браузер MozillaFirefox Бесплатное П

6.3. Технические и электронные средства обучения:

Электронные средства обучения по дисциплине «Актуальные проблемы деятельности прокуратуры в системе органов публичной власти Российской Федерации» размещены на образовательном портале ИГУ https://educa.isu.ru

VII.ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

Образовательные технологии по дисциплине «Актуальные проблемы деятельности прокуратуры в системе органов публичной власти Российской Федерации» предполагают в процессе проведения практических занятий различных активных и интерактивных форм, в том числе, деловых (ролевых) игр, разбор конкретных ситуаций.

Обучение по заочной форме обучения производится с использованием дистанционных образовательных технологий: образовательный портал $И\Gamma Y$ https://educa.isu.ru

Наименование тем занятий с использованием активных форм обучения:

No	Тема занятия	Вид занятия	Формы/методы/	Количество
п/п			технологии, в	часов
			том числе,	
			дистанционные,	
			интерактивные	
			технологии	
			обучения	

1	2	3	4	5
1	Актуальные вопросы организация	Практическое	Разбор	1
	деятельности прокуратуры	занятие	конкретных	
	Российской Федерации.		ситуаций	
2	Актуальные вопросы прокурорского	Практическое	Разбор	1
	надзора за исполнением законов и	занятие	конкретных	
	соответствием законам правовых		ситуаций	
	актов.			
3	Актуальные вопросы прокурорского	Практическое	Разбор	1
	надзора за соблюдением прав и	занятие	конкретных	
	свобод человека и гражданина.		ситуаций	
4	Актуальные вопросы прокурорского	Практическое	Разбор	1
	надзора за исполнением законов	занятие	конкретных	
	органами, осуществляющими		ситуаций	
	оперативно-розыскную			
	деятельность.			
5	Актуальные вопросы прокурорского	Практическое	Разбор	1
	надзора за исполнением законов в	занятие	конкретных	
	досудебном производстве.		ситуаций	
6	Актуальные вопросы прокурорского	Практическое	Разбор	1
	надзора за исполнением законов	занятие	конкретных	
	администрациями органов и		ситуаций	
	учреждений, исполняющих			
	наказание и назначаемые судом			
	меры принудительного характера,			
	администрациями мест содержания			
	задержанных и заключенных под			
7	стражу.	П.,,,,,,,,,,,	D C	1
7	Участие прокурора в рассмотрении	Практическое	Разбор	1
	судами уголовных дел.	занятие	конкретных	
0	V	Постор	ситуаций	1
8	Участие прокурора в рассмотрении	Практическое	Разбор	1
	судами гражданских,	занятие	конкретных	
	административных и арбитражных		ситуаций	
9	дел.	Протетутурого	Danfar	2
9	Актуальные вопросы координации	Практическое	Разбор	
	деятельности правоохранительных	занятие	конкретных	
TZ	органов по борьбе с преступностью.		ситуаций	10
<u> </u>	гого часов:			10

VIII. ОЦЕНОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ ТЕКУЩЕГО КОНТРОЛЯ И ПРОМЕЖУТОЧНОЙ АТТЕСТАЦИИ

8.1. Оценочные материалы для входного контроля

Оценочными средствами для входного контроля по дисциплине «Актуальные проблемы деятельности прокуратуры в системе органов публичной власти Российской Федерации» предусмотрено написание студентами на вводном семинаре эссе на следующие темы:

- 1. Роль и место прокуратуры в правовом государстве.
- 2. Отличия прокурорского надзора от ведомственного контроля (надзора).
- 3. Гарантии реализации принципов прокурорского надзора.
- 4. Правовое регулирование функционирования системы органов прокуратуры.

8.1.1. Оценочные средства текущего контроля формируются в соответствии с ЛНА университета.

Вопросы для устного опроса и собеседования:

- 1. Зональный, предметный и предметно-зональный принципы организации управления.
- 2. Управленческий процесс в органах прокуратуры: планирование, организация работы, контроль исполнения.
- 3. Понятие, задачи, объекты, предмет и пределы надзора за исполнением законов и законностью правовых актов.
 - 4. Полномочия прокурора при осуществлении надзора.
- 5. Полномочия прокуроров, направленные на выявление нарушений законов и установление виновных лиц.
- 6. Полномочия прокуроров, направленные на устранение выявленных нарушений законов и способствующих им обстоятельств, а также на привлечение к ответственности лиц, виновных в нарушении закона.
- 7. Полномочия прокурора, связанные с согласованием им отдельных решений поднадзорных ему органов.
- 8. Приоритетные направления прокурорского надзора за соблюдением прав и свобод человека и гражданина в современный период.
- 9. Организация работы в прокуратуре с обращениями граждан. Порядок и сроки рассмотрения жалоб и заявлений, обращений СМИ, трудовых коллективов. Организация личного приема граждан в органах прокуратуры.
- 10. Сущность, задачи и особенности прокурорского надзора за исполнением законов в деятельности органов, осуществляющих оперативно-розыскную деятельность (ОРД).
- 11. Особенности осуществления надзора за исполнением законов органами, осуществляющими ОРД.
 - 12. Использование результатов ОРД в доказывании по уголовным делам.
 - 13. Прокурорский надзор и процессуальная самостоятельность следователя.
- 14. Надзор за соблюдением закона при приеме, регистрации и разрешении заявлений и сообщений о преступлениях.
- 15. Соотношение прокурорского надзора и судебного контроля на досудебной стадии уголовного процесса.
- 16. Полномочия прокурора и акты прокурорского реагирования на нарушения закона, допускаемые органами, осуществляющими предварительное следствие и дознание.
- 17. Надзор за соблюдением закона о сроках производства следствия, дознания, а также содержания обвиняемых под стражей.
- 18. Организация работы в прокуратуре по надзору за исполнением законов администрациями органов и учреждений, исполняющих наказание, и назначаемые судом меры принудительного характера, администрациями мест содержания задержанных и заключенных под стражу.
- 19. Специфика прокурорского надзора за исполнением законов администрациями мест содержания задержанных и заключенных под стражу.
 - 20. Участие прокурора в рассмотрении уголовных дел в суде первой инстанции.
 - 21. Особенности участия прокурора в суде присяжных заседателей.
- 22. Задачи и процессуальное положение прокурора при рассмотрении судом гражданских дел.
- 23. Процессуальное положение прокурора в арбитражном и административном судопроизводстве.
- 24. Цели, задачи, принципы, основные формы и участники координационной деятельности.
 - 25. Полномочия прокурора и участников координационной деятельности.

Темы рефератов, докладов и сообщений

- 1. Роль и место прокуратуры в системе государственно-правовых институтов Российской Федерации.
- 2. Роль и место прокуратуры в системе правоохранительных органов.
- 3. Средства прокурорского надзора за законностью проведения и документирования оперативно-розыскных мероприятий.

- 4. Роль и участие прокурора в ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и предупреждении чрезвычайных ситуаций социального и криминального характера.
- 5. Соблюдение конституционных прав граждан, заключенных под стражу, отбывающих наказание.
- 6. Правовые последствия отказа прокурора от обвинения или изменения обвинения в сторону смягчения
- 7. Акты прокурорского реагирования, применяемые при осуществлении надзора за исполнением законов в досудебном производстве.
- 8. Полномочия прокурора по осуществлению надзора за исполнением законов, уголовным преследованием, координационной деятельностью правоохранительных органов в условиях чрезвычайных ситуаций.

Ситуационные задачи

для проведения ролевых и деловых игр, составления аналитических заключений и проектов правовых актов:

- 1. Ролевая игра «Оперативное совещание по итогам работы прокуратуры района»;
- 2. Деловая игра «Координация деятельности правоохранительных органов по борьбе с преступностью»;

8.1.2. Оценочные средства для промежуточной аттестации (в форме зачета). Материалы для проведения текущего и промежуточного контроля знаний студентов:

№	Вид контроля	Контролируемые темы (разделы)	Контролируемые
п/п			компетенции/
			индикаторы
1	зачёт	Тема 1-9	ПК-4
			ИДК _{ПК-4.1}
			ПК-5
			ИДК пк-5

Примерный перечень вопросов к зачету:

- 1. Принципы организации и деятельности прокуратуры.
- 2. Понятие и содержание организации работы в органах прокуратуры.
- 3. Управление и контроль исполнения в органах прокуратуры.
- 4. Предмет и задачи прокурорского надзора за исполнением законов и соответствием законам правовых актов.
- 5. Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов.
- 6. Участие прокурора в правотворческой деятельности.
- 7. Деятельность прокурора по правовому просвещению.
- 8. Предмет и задачи надзора за соблюдением прав и свобод человека и гражданина.
- 9. Полномочия прокурора при осуществлении надзора за соблюдением прав и свобод человека и гражданина.
- 10. Организация работы с обращениями и приема посетителей в органах прокуратуры.
- 11. Предмет и задачи прокурорского надзора за исполнением законов органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность.
- 12. Полномочия прокурора при осуществлении надзора за исполнением законов органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность.
- 13. Предмет и задачи прокурорского надзора за исполнением законом органами дознания и предварительного следствия.
- 14. Общая характеристика полномочий прокурора при осуществлении надзора за процессуальной деятельностью органов дознания и предварительного следствия.
- 15. Действия и решения прокурора по уголовному деду, поступившему с обвинительным заключением, с обвинительным актом.
- 16. Предмет и задачи прокурорского надзора за исполнением законов администрациями мест содержания задержанных и заключенных под стражу.

- 17. Полномочия прокурора по выявлению нарушений законов в местах, содержания задержанных и заключенных под стражу.
- 18. Предмет и задачи прокурорского надзора за исполнением законов администрациями органов и учреждений, исполняющих наказания и назначаемые судом меры принудительного характера.
- 19. Полномочия прокурора по устранению нарушений законов в деятельности администраций органов и учреждений, исполняющих наказания и назначаемые судом меры принудительного характера.
- 20. Полномочия прокурора при рассмотрении судами уголовных дел.
- 21. Особенности участия прокурора в рассмотрении уголовных дел судом с участием присяжных заседателей.
- 22. Основания и порядок внесения прокурором представлений на решения судов по уголовным делам.
- 23. Участие прокурора в рассмотрении гражданских дел судами общей юрисдикции по первой инстанции в порядке ст. 45 ГПК РФ.
- 24. Обращение прокурора с иском (заявлением) в суд общей юрисдикции.
- 25. Участие прокурора в рассмотрении дел арбитражными судами.
- 26. Участие прокурора в административном судопроизводстве.
- 27. Особенности участия прокурора в административном судопроизводстве.
- 28. Координация деятельности правоохранительных органов по борьбе с преступностью: понятие и формы.

Подробнее материалы оценочных средств по дисциплине «Актуальные проблемы деятельности прокуратуры в системе органов публичной власти Российской Федерации» представлены в фонде оценочных средств по дисциплине «Актуальные проблемы деятельности прокуратуры в системе органов публичной власти Российской Федерации», размещенном на официальном сайте Иркутского государственного университета (https://isu.ru/ru).

Показатели и критерии оценки для проведения промежуточной аттестации по дисциплине

Компете нция (шифр в соответс твие с ФГОС ВО)	Показатели	Содер жание задани я	Признаки	проявления	Критер ии оценки	Оценка степени сформированности компетенции в соответствии с требованиями к результатам освоения дисциплины
ПК-4	Знает: - действующее законодательство по вопросам деятельности органов прокуратуры и практику его применения; - специальную правовую терминологию; - основы государственного управления государственного регулирования деятельности органов прокуратуры Российской Федерации; Умеет: - анализировать, применять и	1. Вопрос из перечня вопросо в для зачета	Повышенный (максимально выраженные характеристики сформированно сти компетенции) Базовый (превышение минимальных нормативов сформированности компетенции) Пороговый (обязательный, минимальная степень сформированности компетенции)	Знает в полной мере. Умеет в полной мере. Владеет в полной мере. Знает в достаточной мере. Владеет в достаточной мере. Владеет в достаточной мере. Знает частично. Владеет частично.	зачтено	Освоена в полной мере Освоена в достаточной мере Освоена частично
	толковать нормативные правовые акты;		До-пороговый (компетенция не сформи-рована)	Не знает Не умеет Не владеет	Незачтено	Не освоена
	- юридически правильно	2. Вопрос из	Повышенный (максимально	Знает в полной мере.		Освоена в полной мере

обст - Д юри коно - сове дейо с зап пред и м	пифицировать факты и гоятельства; цавать квалифицированные идические заключения и сультации; принимать решения и ершать юридические ствия в точном соответствии коном; - формулировать выводы и дложения для региональных вестных органов власти по олненного анализа НПА. добросовестно исполнять	перечня вопросов для зачета	выраженные характеристики сформированности компетенции) Базовый (превышение минимальных нормативов сформированности компетенции) Пороговый (обязательный, минимальная степень сформированности компетенций) До-пороговый (компетенция не	Умеет в полной мере. Владеет в полной мере. Знает в достаточной мере. Умеет в достаточной мере. Владеет в достаточной мере. Знает частично Умеет частично. Владеет частично. Не знает Не умеет	зачтено	Освоена в достаточной мере Освоена частично Не освоена
собл юри - спос анал инф выб - нал пран	фессиональные обязанности, пюдать принципы этики иста; Владеет: культурой мышления, собностью к обобщению, пизу, восприятию орумации, постановке цели и ору путей ее достижения; выками решения ктических задач.		сформирована)	Не владеет		
- Ho Poco pery opra Poco - oo ynp per opra Poo	Знает: ормы законодательства сийской Федерации, улирующих деятельность анов прокуратуры сийской Федерации; сновы государственного равления, государственного гулирования деятельности ганов прокуратуры ссийской Федерации; - этику делового общения правила ведения	1. Вопрос из перечня вопросо в для зачета	Повышенный (максимально выраженные характеристики сформированно сти компетенции) Базовый (превышение минимальных нормативов сформированности компетенции)	Знает в полной мере. Умеет в полной мере. Владеет в полной мере. Знает в достаточной мере. Умеет в достаточной мере. Владеет в достаточной мере. Знает частично	зачтено	Освоена в полной мере Освоена в достаточной мере
пер - ан тол	реговоров; Умеет: нализировать, применять и иковать нормативные		(обязательный, минимальная степень сформированности компетенций) До-пороговый (компетенция не	Умеет частично. Владеет частично. Не знает Не умеет	Незачтено	Не освоена
дея про Фед	пвовые акты, регулирующих тельность органов окуратуры Российской дерации; инимать решения и	2. Вопрос из перечня вопросов для зачета	сформи-рована) Повышенный (максимально выраженные характеристики сформированности компетенции)	Не владеет Знает в полной мере. Умеет в полной мере. Владеет в полной мере.		Освоена в полной мере
сове дейс норг регу орга	ершать юридические ствия в соответствии с мами законодательства, улирующего деятельность внов прокуратуры сийской Федерации;		Базовый (превышение минимальных нормативов сформированности компетенции)	Знает в достаточной мере. Умеет в достаточной мере. Владеет в достаточной мере.	зачтено	Освоена в достаточной мере
- ан пран	нализировать судебную ктику, связанную с гельностью органов		Пороговый (обязательный, минимальная степень сформированности	Знает частично Умеет частично. Владеет частично.		Освоена частично

прокуратуры Российской	компетенций)			
	До-пороговый	Не знает	Незачтено	Не освоена
федерации;	(компетенция не	Не умеет		
- пользоваться справочно-	сформирована)	Не владеет		
правовыми системами				
Владеет:				
- навыками аналитического				
мышления, способностью к				
обобщению, восприятию				
оперативной информации,				
постановке цели и выбору				
оптимального решения				
практических управленческого				
решения.				

(1)		0 4 11
	доцент, к.ю.н.	Огородов А. Н.
(подпись)	(занимаемая должность)	(Ф.И.О.)

Программа составлена в соответствии с требованиями ФГОС ВО и учитывает рекомендации ПООП по направлению подготовки 40.04.01 «Юриспруденция» и профилю подготовки «Юриспруденция: Правовое обеспечение деятельности органов публичной власти, в том числе судов и органов прокуратуры».

Программа рассмотрена на заседании кафедры конституционного права и теории права ЮИ ИГУ «15» марта 2023 г. Протокол № 7.

Зав. кафедрой, профессор, д.ю.н. Шишкин С. И._____

«Согласовано»

Зав. библиотекой ЮИ ИГУ Кулакова М. В.

Настоящая программа, не может быть воспроизведена ни в какой форме без предварительного письменного разрешения кафедры-разработчика программы.

ЛИСТ ОБНОВЛЕНИЯ

	ЛИСТ ОБНОВЛЕНИЯ		
Дата	Внесенные обновления	Подпись автора	Подпись зав. кафедрой
			L